

Városházi Napló

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota polgárainak lapja



NEGYVEN ÚJ BÖLCSŐDEI FÉRŐHELY

Egy esemény, amelynek felhőtlenül örülhetett minden érintett: április 8-án negyven férőhellyel bővült a XV. kerület bölcsődehálózata a Kavicsos közti bölcsőde épületszárnyának átadásával.

Az elmúlt években a kerületünkben is hosszúra nőtt a bölcsődei elhelyezésre váró gyerekek várólistája. A kerület vezetősége ezért több lépcsős bölcsődei fejlesztésbe kezdett.

Ezúttal a Kavicsos közti, hosszú évekig használaton kívüli bölcsőde épületszárnyának felújítására, az eredeti funkció helyreállítására került sor. **Az uniós pályázaton megnyert közel 70 millió forintból végezték el az átépítést,** a korszerűsítést, az akadálymentesítést és az eszközök vásárlását.

A 40 férőhelyes épületet április 8-án ünnepélyes keretek között adták át. A rendezvényen részt vett Hajdu László polgármester, Varga Katalin, a VÁTI Magyar Regionális Fejlesztési és Urbanisztikai Nonprofit Kft. Középi-magyarországi területi irodájának vezetője és az önkormányzat több vezetője.

Zsuppán Lászlóné, a XV. kerületi Egyesített Bölcsődék vezetője köszöntőjében kiemelte azok példás együttműködését, akik a beruházás megvalósításában részt vettek: a pályázati munka a VÁTI Nonprofit Kft., a tervezés a Design Studio 730, a kivitelezés a Fizóka Kft., az eszközbeszerzés a HOR Zrt. nevéhez fűződik, a műszaki ellenőr Zólyomi Attiláné volt.

- Nagyszerű, hogy azon a területen fejleszthetünk, ahol ilyen nagyfokú az igény rá - mondta Hajdu László polgármester a szalag ünnepélyes átvágása után.

- Ez csupán egy állomás, hiszen épp **elbírálás alatt áll egy másik hasonló pályázatunk,** melynek keretében a rákospalotai Fő utcában új bölcsődét építenénk, illetve tervben van egy harmadik intézmény felújítása, korszerűsítése is.

- Az elmúlt három évben, a most átadott negyvennel együtt **összesen száz férőhellyel bővült** a kerületi bölcsődék befogadóképessége, jelenleg 465 bölcsődei férőhely áll rendelkezésre. A feltöltöttség ennél magasabb, mintegy 550 gyermeket látnak el.

A várólista hossza örvendetesen csökkent, de ma is 80-100 család vár kisgyermekének bölcsődei elhelyezé-

sére. Az Egyesített Bölcsődék éves költségvetése 550 millió forint, ennek 45 százalékát az állami normatíva állja, 55 százalékát az önkormányzat teszi hozzá.

Az utóbbi években a XV. kerületben is megnőtt az igény erre a szolgáltatásra, egyrészt a gyés - gyed időtartamának csökkentése miatt, másrészt azért, mert több száz új lakás épült a kerületben, amelyekbe **sok fiatal család költözött.**

Örvendetes, hogy az iskolai beiratkozási adatokból úgy tűnik, megállt a gyermeklétszám csökkenése. További bölcsődei bővítésekre lesz szükség, így a pályázati, fejlesztési munka folytatódik - tette hozzá.

Varga Katalin a VÁTI területi irodájának vezetője örömmel gratulált a tökéletes kivitelezéshez, a szép, új bölcsőde épülethez. A szakember bemutatta a VÁTI közreműködő szerepét az uniós pályázatok során, jelen pályázati munka tekintetében pedig a hatékony együttműködést emelte ki.

„Édesanyaként én is izgultam annak idején, hogy a gyermekemet felveszik-e a bölcsődébe, s hogy ott, biztonságban, megfelelő környezetben hagyhatom-e.

Most ezt az új Kavicsos bölcsőde épületet látva, biztos vagyok abban, hogy a kerület anyukái is megnyugszanak” - tette hozzá személyes tapasztalatait Varga Katalin.

Az átadás résztvevői örömmel járták be a megújult épületszárnyát, a „Méhecske” és a „Pillangó” csoport szobáit, fürdőit, átdadó helyiségeit, teraszát.

A kedvesen és célszerűen, játékosan berendezett csoportszobákat már kis lakók is birtokba vették, hiszen a „beszoktatás” időszaka már megkezdődött.

Az épületben sósobát is kialakítottak, amely a légúti megbetegedések megelőzését szolgálja. A fejlesztés során a felújított bölcsődérszert komplexen akadálymentesítették, azért, hogy a babakocsival és kerekesszékekkel érkezőkön könnyen közlekedhessenek az épületben, illetve a vezetősávnak köszönhetően a gyengénlátók is egyszerűen tájékozódhassanak a jövőben.

A beruházás az Új Magyarország Fejlesztési Terv Középi-magyarországi Operatív Program keretében valósulhatott meg.

ALTERNATÍV ENERGIAFORRÁS

Tavaly a kerületi önkormányzat 10 éves hőszolgáltatási pályázatot írt ki a Szilas Park hőellátó rendszerének üzemeltetésére. A kiírás biztonságos, energiatakarékos és környezetkímélő rendszerekre kért ajánlatot.

A pályázaton három cég indult, többek között Budapest távhőszolgáltató társasága is. Végül a lakótelep hőellátó rendszerének üzemeltetését a Dalkia Energia Zrt. nyerte. A nyertes pályázatban megadott műszaki megoldásban a hagyományosnak számító gáz energiaforráson kívül **alternatív energiaforrásként a napenergia szerepelt.**

A beruházás 2009 szeptemberére készült el.

A projekt keretében a volt szovjet laktanya önkormányzati tulajdonú kazánházának tetejére, 100 nm területen összesen 44 napkollektort helyeztek el.

E jó minőségű napkollektorok még egy jegesőnek is képesek ellenállni.

A kollektorokkal termelt energiával vizet melegítenek. A rendszeren kívül egy 65 kW hőteljesítményű hőszivattyús berendezést is felszerelt a Dalkia Energia.

Ez egy levegő-víz hőszivattyú, amely a működése során **a levegőből von el a hőt,** és azt a melegvízzel működő fűtési rendszernek adja át.

A lakók kényelme és megelégedettsége érdekében a rendszer fő berendezéseit bekötötték a Dalkia Energia Zrt. központi távfelügyeleti rendszerébe, így a **24 órás**



diszpécser szolgálat segítségével minden üzemzavart vagy hibát gyorsan orvosolni tudnak.

A nyertes cég egyébként immár 1998 óta működteti a lakótelep távhőellátó rendszerét. A mostani közbeszerzési eljárásban bírálati szempont volt a földgáz tüzelésű rendszer alternatív energiaforrásokkal (napenergia, hőszivattyú) való kiegészítése.

A rendszer ünnepélyes átadását március 23-án tartották, a programon megjelent Hajdu László polgármester, országgyűlési képviselő Gyurcsán János alpolgármester, Németh Tibor, a városüzemeltetési osztály vezetője, több önkormányzati képviselő, valamint a Dalkia Energia Zrt. vezérigazgatója Gérard Bourland, üzemeltetési vezetője, Ódor Károly, és a cég több munkatársa.

Az ünnepség résztvevői a kazánház tetejére is felmehettek, ahol megtekinthették a napkollek-

tor telepet. Ódor Károly az érdeklődőknek elmondta, nyáron napi 5-7 m³ melegvizet tudnak így előállítani, míg a rendszer télen is képes feldolgozni a szűrt fényt.

Nyáron a napkollektor segítségével **a melegvíz-felhasználás 30%-át lesz képes előállítani,** de természetesen emellett még a gázüzem is megmarad.

A berendezések éves viszonylatban a lakótelep hőigényének 2-4%-át, nyári időszakban 10%-át képesek fedezni, csökkentve ezzel a földgáztüzeléssel járó szén-dioxid kibocsátást.

A kazánházban tett sétát követően az önkormányzat, a Dalkia Energia Zrt., valamint a sajtó képviselői az AsiaCenterbe vonultak át egy kötetlen beszélgetésre. Ódor Károly itt elmondta, hogy a megújuló energiaforrások használatával évente 15,7 tonnával csökken majd a szén-monoxid-kibocsátás a lakótelep környékén.



VIRÁGOS JÓKEDV 101 ÉVESEN

Kirobbanóan jókedvűen és fergegészes humorral meséli az élet apró dolgairól szóló történeteit **Koczó Istvánné Eszti néni.** A kedélyes, energikus idős hölgyről ember legyen a talpán, aki megmondja, hogy nemrég ünnepelte a 101. születésnapját.

Eszti néni 1909. március 13-án született. Első férjének szülei éltek Pestújhelyen, így Eszti néni férjhezmenetele után, 1929-ben költözött a kerületi Bessenyei sor 1-be. Az új lakhelyén virágkertészetet rendeztek be és **a virágok szeretete végigkísérte az ünnepelt életet.**

A férjét elveszítette a II. világháborúban és három gyermekét egyedül nevelte tovább Eszti néni. Újbóli férjhezmenetelre csak az első párja halála után 17 évvel gondolt. A második férjével alapították a Szócs Áron utcai **virágüzletüket, amelyet az államosításig, 1952-ig tartottak fenn.**

- A tanácsháza előtt árultam a virágokat. Volt olyan alkalom, amikor a tanácsházán tartott esküvőre is küldtem ingyen virágot - mesélte a virágbolti élményét az ünnepelt. A saját bolt után a Virágértéknél dolgozott Eszti néni, aki 66 évesen 23 év-

nyi munkaviszony után ment nyugdíjba a vállalatból.

Később ismét tragédia árnyékolta be Eszti néni életét, hiszen nemcsak második férjét, hanem mindhárom gyermekét is elvesztette.

Ám nem maradt egyedül, hiszen mind a mai napig szerető család veszi körül.

Unokája, dédunokái és most **már két ükunokája szereti** és gondoskodik a nagymamáról.

A fiatalosságára mi sem jobb bizonyíték, minthogy **még mindig kijár az újpesti piacra virágot árulni.** Ahogy fogalmazott: „nélkülöm már ki sem nyitják a piacot.”

A születésnapot az önkormányzat és a képviselő-testület nevében Hajdu László polgármester, Mihályi Zoltán, a Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság elnöke, dr. Heteyi László képviselő, Kovácsné Márkus Éva, a Szociális és Egészségügyi Osztály vezetője is köszöntötte hatalmas tortával, ajándékkal és oklevéllel.

S, hogy mi a titka a több mint 100 évnek, orvosi szemmel hogyan magyarázhatók a hosszú életkor? Megkérdeztük az ünnepségen résztvevő **dr. Páris Katalint,** aki 24 éve Eszti néni házi orvosa. A doktornő mosolyogva csak ennyit mondott:

-A genetika valamelyest szerepet játszhat, hogy valaki hosszú életű vagy sem. Véleményem szerint azonban ennél **sokkal fontosabb, hogy valakit szeretnek-e** vagy sem.

Eszti néni annyi szeretetet, odafigyelést és gondoskodást kap a családtagjaitól, ami miatt érdemes hosszú életet élni.

A Budapest XV. kerület Rákospalota - Pestújhely - Újpalota Önkormányzata LAKOSSÁGI FÓRUMOT

tart május 19-én (szombán) 17.30 órakor, melyre tisztelettel meghívja az érintett és érdeklődő lakosságot.

Helyszín:

Polgármesteri Hivatal, Díszterem C. épület I. em.

Téma:

Régi MÁV telep övezet-megfelelőségi- és rehabilitációs tevének bemutatása
Megjelenésére feltétlenül számítunk.
Hajdu László polgármester



EGYÜTT A NEHÉZ SORSÚ GYERMEKEKÉRT

Tizennegyedik alkalommal rendezték meg nemrég a Fióka Gyermek- és Ifjúságvédelmi Központ éves szakmai tanácskozását. A kerület gyermekvédelmi szakemberei azért találkoznak rendszeresen, hogy együttműködésük eredményeként a városrészekben élő gyermekek és fiatalok **ne kerüljenek krízishelyzetbe**, vagy ha mégis, kiséghessék őket abból.

A résztvevőket dr. Révész Magda, a Fióka vezetője köszöntötte. Király Csaba alpolgármester bevezetőjében elmondta, **a tanácskozás tükröt tart** a jelzőrendszer tagjai közötti együttműködés, információáramlás mikéntjéről. Megemlítette az 1997-es gyermekvédelmi törvény talán legfontosabb alapvetését, amely szerint **csupán anyagi okból nem szabad egy gyermeket a családjából kiemelni**, védelembe helyezni. Sajnos, az eljárási rendszer ma még nincs abban a helyzetben, hogy ez teljesüljön, bármilyen jó lenne is, ha egy rászoruló, munkanélküli családdal szemben, anyagi és lakhatási gondokkal küzdő családfőnek azonnali, elégséges segílyt, lakást,

munkalehetőséget tudnának adni - ezért is van nagy szükség a Fióka és a jelzőrendszer munkájára.

A konferencia a jelzőrendszer képviselőinek beszámolóival folytatódott. Balogh Anita védőnő ismertette a munkatársak körében végzett kérdőíves felmérésből leszárt tapasztalatokat. Eszerint a gondozott családok körében a legnagyobb és leggyakoribb gondot **az anyagi problémák és a szülők közti konfliktusok** okozzák, de nem ritkák a szülők és gyermekek közötti és a lakhatási probléma sem. Egyre több a szociális helyzete, szenvedélybetegsége vagy egyéb gond miatt különös odafigyelést, segítséget igénylő kismama.

Dr. Sigmond Anikó gyermekorvos kiemelte a problémák közül, hogy **sok család már nem tölti be a biztonságos háttér szerepét**. Gyakori a szétesés az anyagi gondok, a szülők válása, az alkoholproblémák, sőt, a családon belüli agresszió miatt.

Mozsolits Sándorné, a Nádastó park I. tagbölcsődéjének vezetője örömmel számolt be arról, hogy 40

bölcsődei férőhellyel **bővült a kerületi bölcsődék kapacitása**, így csökken a várólistán lévő gyermekek száma.

Több beszámoló ismertett megdöbbentő tényeket, figyelmeztetett aggasztó jelenségekre.

„A gyerekeket ma a legnagyobb veszély saját otthonukban fenyegeti” - summázta Varga Attiláné, a Czabán Általános Iskola és Óvoda gyermekvédelmi felelőse.

A családok és a gyermekek ugyanis **értékrendszert válságba élnek át**, nehezen találják a helyüket, egyre több probléma akad, nemcsak anyagi vagy lakhatási gondok terén, hanem a szülők életvezetésével kapcsolatban is, márpedig a családi kötelék lazulása kedvez a veszélyeztetett környezet kialakulásának.

Tarsoly Erzsébet, a Nevelési Tanácsadó vezetője beszámolt a számos változásról ami munkájukat érintette az elmúlt évben: új helyre költöztek, bővíthették szolgáltatásaikat, egyre **növekszik az ellátott gyerekek száma**.

Kelemen Gábor, a Szociális és Rehabilitációs Alapítvány intézményvezetője mutatta be az szervezetük munkáját. Példásnak nevezte az ellátó- és a jelzőrendszerrel való együttműködést, külön köszönetet mondott a bölcsődék vezetőinek azért, hogy igyekeznek segítséget nyújtani a Családok Átmeneti Otthonában élő kisgyermekek elhelyezésében.

Grácz Irma, az Újpalotai Családsegítő Szolgálat vezetője is növekvő esetszámról számolt be. „Nagyon nehéz és tartalmas volt az elmúlt évünk, de túléltek és működünk” - foglalta össze.

Molnárné Berkó Márta, az újpesti „Aranyhíd” Gyermek Átmeneti Otthonának vezetője ismertette a jelenlévőkkel ennek a speciális intézménynek a munkáját. Sajátos a helyzetük, hiszen az ide bekerülő gyermekek szülei megtarthatják a szülői felügyeleti jogukat, így nem dönthetnek nélkülük még a hétköznapi, iskolai dolgokban sem, velük együttműködve kell segíteniük a gyerekeknek. A XV. kerületből tavaly 17 gyermek töltött itt összesen 1.176 gondozási napot.

A BRFK XV. kerületi kapitányságáról Reszkető Sándor rendőr őrnagy jött el, hogy beszámoljon a hozzájuk érkező esetekről. Tavaly csökkent a fiatalkorúak ellen indított eljárások száma - hangzott el - de sajnos, **az elkövetés módja számos esetben durvábbá vált**, egyre több a csoportosan elkövetett, agresszív cselekmény.

A jelzőrendszer tagjainak beszámolóit után Mércse István, a Fióka Gyermek- és Ifjúságvédelmi Központ vezető-helyettese ismertette számokban a Fióka tavalyi évét, növekvő esetszámait, és mutatta be a szaporodó speciális, egyre kiterjedtebb kiegészítő szolgáltatásait.

Nagy érdeklődéssel hallgatták a tanácskozás résztvevői azt az esetet, amelyet Csillag Mirna, a Fióka munkatársa ismertett, hogy - egy, többféle hátránnyal induló, a szülői szerepre csak korlátozottan alkalmas kismama és családja története kapcsán - rávilágítson: az alapellátásban milyen lehetőségek vannak a segítségnyújtásra, milyen **etikai, emberi, szakmai dilemmák** merülnek fel egy-egy konkrét esetben.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Tisztelt Polgárok!

A Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata a tulajdonában álló **8 lakás szociális alapon és 8 lakás költségelven** történő bérbeadására **2010. május 10-től 2010. május 28-ig** terjedő időszakban **pályázatot hirdet**.

A pályázati hirdetmények - melyek részletesen tartalmazzák a pályázható lakások adatait és a pályázati feltételeket - a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Csoportjánál (Budapest, XV. kerület Szócs Á. utca 2-10.) 2010. május 10-én 8.00 órától tekinthető meg. A pályázat benyújtásához szükséges formanyomtatványok szintén az ügyfélszolgálaton szerezhetők be.

A **szociális alapú, illetve a költségelvény** pályázatokat a Lakásgazdálkodási Bizottság bírálja el pontrendszer alapján a pályázat lezárását (2010. május 28. 12.00 óra) követő 30 napon belül. A pontrendszer, amely alapján a pályázatok elbírálásra kerülnek szintén megtekinthető a Hivatal ügyfélszolgálatán.

A pályázaton résztvevőket, a pályázati nyerteseket írásban fogjuk értesíteni. **Felhívom a pályázatokon résztvevők figyelmét, hogy a kifüggesztett pályázati feltételeket figyelmesen olvassák el, mert a hiányos, hiányosan kitöltött és benyújtott pályázatokat nem tudjuk értékelni, azok érvénytelenek.**

Hajdu László sk. polgármester

TISZTELT MEGEMLÉKEZŐK!

Tisztelettel meghívjuk **2010. május 7-én, pénteken** a II. világháború európai befejezésének 65. évfordulója és az Európa-nap alkalmából három helyszínen rendezett önkormányzati megemlékezésre, koszorúzási ünnepségre.

Az ünnepségek időpontjai:

- 10.00 óra **Ünnepi megemlékezés, koszorúzás** (Karácsony Benő park – Kopjafa)
Műsor: Dózsa György Gimnázium és Táncművészeti Szakközépiskola
EU-fa (emlékkő, szalagkötés) (Karácsony Benő park)
Műsor: Czabán Samu Általános Iskola és Óvoda
- 12.00 óra **Koszorúzási ünnepség a Szovjet hősi emlékműnél, Tisztelés az Ismeretlen katoná sírjánál** (Rákospalotai Köztemető – Szovjet hősi emlékmű)
Közreműködik: Hubay Jenő Zeneiskola fúvószenekara
Kérjük, koszorúzási szándékát az OMIS Osztályon jelezze.
- 13.00 óra **EU-fa (emlékkő, szalagkötés)** (Újpalota Főter)
Műsor: Hartyán Nevelési-Oktatási Központ Óvoda, Általános Iskola
Kérjük, koszorúzási szándékát az OMIS Osztályon jelezze.
- Elérhetőségek: telefon: 06-1/305-3113, 06-1/305-3225, fax: 06-1/305-3226
e-mail: mos@bpxv.hu, tajti.reka@bpxv.hu
Emlékezzünk egy főhajrással a II. világháború hősi halottai előtt.
Hajdu László polgármester

JUBILÁLT A KI MIT TUD

Pontosan öt évvel ezelőtt indították útjára a Mi itt vagyunk! Ki mit tud? pódium rendezvénysorozatot azoknak a nyugdíjasoknak, akik szerették volna színpadon is megmutatni valamely művészeti ágban a tudásukat.

A program folytatódik, hiszen **változatlanul várják azokat a szépkorúakat**, akik éreznek magukban annyi erőt és energiát, hogy szórakoztassák műsorukkal a Ki mit tud-ra kíváncsi nézőket.

A jubileumi bemutatóra, amelynek az Ady Endre Művelődési Központ adott helyet márciusban, vártak minden nyugdíjast, aki vers- és prózamondás, magyar nótá, dalmű, operett, énekkórus, táncdal, hangszeres, képzőművészet, fotó és egyéb szórakoztató kategóriákban szerette volna bemutatni produkcióját.

A gálán nem csak szórakoztató előadásokkal várták a szépkorúakat. A bemutatók előtt **Bajnai Gordon** miniszterelnök, Kiss Péter miniszter, Hajdu László, a XV. kerület polgármestere köszöntötte a megjelenteket.

A beszéd után a műsort **Gyurcsánszky János**, a XV. kerület alpolgármestere azzal vezette fel, hogy a jubileumra készített tortából a bemutatók után minden szereplő és néző kap egy szeletet. A műsor az Aranytopán Együttes produkciójával vette kezdetét.

A szervezők a jubileumi rendezvénysorozat keretében továbbra is szeretettel várják mindazon nagyszülők-unokák, szülők-gyermekek jelentkezését, akik közösen szeretnék bemutatni produkciójukat.



Budapest Főváros XV. kerület
Önkormányzat Polgármesteri Hivatal
XV. kerület, Bocskai u. 1-3.
Telefon: 305-3100
www.bpxv.hu
Zöld szám: 06-80-203-804

Ügyfélfogadás

HAJDU LÁSZLÓ
polgármester

Előzetes bejelentkezés alapján a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal (XV. kerület, Bocskai u. 1-3.) 112. számú tárgyalójában, minden hónap első csütörtökén 13.30 és 17 óra között.
Bejelentkezés nélkül
- ünnepnap és szabadság kivételével - minden héten csütörtökön 17 órától, amíg a folyosón ügyfél vár, az Újpalotai Közösségi Házban, a Zsókvár utca 15. szám alatt.
Honlapja: www.hajdu15.hu

A Polgármesteri Hivatalban tart fogadóórát:

Dr. Pálinszki Antal
alpolgármester

Minden hónap első hétfőjén 13.30 - 17 óráig

Király Csaba
alpolgármester

Minden hónap első hétfőjén 13.30 - 17 óráig

Gyurcsánszky János
alpolgármester

Minden hónap negyedik hétfőjén 13.30 - 17 óráig

KISS PÉTER
országyűlési képviselő

A Polgármesteri Hivatal 112. számú tárgyalójában, minden hónap utolsó szerdáján 16.30 órától. Kérdéseiket a polgármesteri hivatal postafiókjában lehet elhelyezni.

Dr. Nagy Antal
jegyző

Minden hónap második hétfőjén 13.30 - 18 óráig a Polgármesteri Hivatalban.

Dr. Herczeg Julianna
aljegyző

Minden hónap negyedik hétfőjén 13.30 - 18 óráig a Polgármesteri Hivatalban.

Az önkormányzati tisztviselők ügyfélfogadására fogadónaponként max. 15 ügyfél kaphat sorszámat. Az időpontok a bejelentkezések sorrendjében az év végéig előre kiosztásra kerülnek. Jelentkezni lehet: ügyfélfogadási időben a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálati irodáján.

A Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási ideje:

hétfőn: 13.30 - 18.00 óráig
szerdán: 8.00 - 16.30 óráig
pénteken: 8.00 - 11.30 óráig

Az ügyfélszolgálati iroda

XV. kerület, Szócs Áron u. 6-10.
Telefon: 305-3268, 305-3103

Ügyfélfogadás:

hétfőn: 8.00 - 18.00 óráig
kedden: 8.00 - 16.30 óráig
szerdán: 8.00 - 18.00 óráig
csütörtökön: 8.00 - 16.30 óráig
pénteken: 8.00 - 12.30 óráig

Okmányügyi osztály

XV. kerület, Bocskai u. 1-3.

Telefonszámok:

Gépjárművel kapcsolatos ügyintézés 305-3289
Vezetői engedély: 305-3276
Ügyfélszolgálat: 305-3326
Útlevél és parkolási igazolvány: 305-3363
Egyéni vállalkozói igazolványok: 305-3266
Személyazonosító és lakcím igazolvány: 305-3275

Ügyfélfogadás:

hétfő: 8.30 - 17.30, szerda: 8.00 - 16.00
csütörtök: 8.30 - 14.30, péntek: 8.00 - 11.30

Kihelyezett információs iroda Pólus Center

XV. kerület, Szentmihályi út 131.
Vasárnap kivételével a hét minden napján 10.00 - 19.00 óráig tart nyitva. Telefon: 410-6381

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota polgárainak lapja

Főszerkesztő: Fehér István
Szerkesztőség:

1153 Budapest, Bocskai u. 1-3.
Telefon: 305-3109 Telefon/fax: 305-3130
Fotó: Varga Gábor

Meg nem rendelt kéziratokkal, fotókkal, nem foglalkozunk, nem őrizzük meg, és azokat nem is küldjük vissza.
A hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk!

Hirdetésfelvétel:

259-0511, 419-2952, +36-30-557-9247,
+36-20-9341-257, 307-7262,
+36-20-310-7717, +36-30-631-8961

Kiadó és nyomda: Egri Nyomda Kft.
3300 Eger, Vincellérskola u. 3.

Telefon: 06-36-510-340

Felelős vezető: Kopka László

HU ISSN 2061-4497

Terjeszti a 3 Profi Kft.

Telefon: 450-1846



ÉPÜL A ZAJVÉDŐFAL

Szeptemberig közel 21 ezer négyzetméter felületű, több mint 4,7 kilométer hosszú zajvédőfal épül az M3-as autópálya budapesti bevezető szakasza mentén, továbbá a XIV. és a XV. kerületekben 850 lakást látnak el úgynevezett passzív zajvédelemmel.

A beruházás teljes költsége 1,633 milliárd Ft, melyből az EGT Finanszírozási Mechanizmus az úgynevezett Norvég Alapból 795 millió Ft támogatást adott.

A munkálatok márciusban kezdődtek meg. Az eltelt néhány hétben már jól láthatóvá vált, hogy a forgalmas sztráda mentén **közel 5 kilométer hosszán 3-5 méter magasságú fal készül.** Ez a fal egy-, illetve két oldalon hangelnyelő fabetonból, illetve átlátszó elemekből áll majd. Emellett a beruházás részeként 850 lakás nyílászáróit javítják, illetve cserélik ki a zajszint csökkentése érdekében.

A projekt tervezői előzetesen egy **akusztikai tervet készítettek**, ez

alapján meghatározták, hogy mely házak azok, amelyek leginkább ki vannak téve a zajártalomnak. A lakások felújítása lassabban fog történni, mint a fal megépítése, ezért **a teljes projekt várhatóan decemberben fejeződik majd be.**

A beruházást március 30-án személyesen is megtekintette Demszky Gábor Budapest főpolgármestere, illetve Hajdu László polgármester, országgyűlési képviselő. A vendégeket szerette volna illő módon fogadni a háziga zarda kerület polgármestere, Weinek Leonárd is, aki végül egy, a költségvetés elfogadása érdekében összehívott rendkívüli testületi ülés miatt kénytelen volt lemondani ezt a találkozót.

A 70-80-as évek várostervezői **életet vágtak a lakóterületek közé** - mondta a főpolgármester a Kacsócs Pongrác úti rögtönzött sajtótájékoztatón. Az M3-as autópályával, illetve az ahhoz kapcsolódó bevezető szakasszal a Kelet-Magyarországból, il-

letve az agglomerációból érkező autóforgalom számára tették egyszerűvé a városba történő bejutást. Ezt a célt sikerült elérniük a tervezőknek, ugyanakkor mindjárt egy másik probléma is kialakult: **az út mentén élőkre óriási zajterhelés hárult.** A főváros a 90-es évek elejétől tervezi ennek az orvoslását. Erre azonban csak tavaly, illetve idén nyílt lehetőségünk. A Norvég Alapból a XIV és a XV. kerületekkel összefogva **közel 800 milliót kaptunk**, amit nagyjából ugyanekkora összeggel kellett kiegészítenünk a főváros költségvetéséből.

Demszky Gábor elmondta, jelenleg párhuzamosan 26 beruházás zajlik a fővárosban, amelyhez körülbelül 130 milliárd forintnyi uniós támogatást sikerült már eddig lehívni.

Tavaly elkészült a főváros digitális zajtérképe. Ennek segítségével a jövőben elkerülhetők lesznek az ilyen problémák, és a fontos beruházásoknál **minden esetben figyelembe veszik majd az ott élők zajterhelését is.**

Hajdu László, XV. kerületi polgármester egyelőre még csak zuglói területen ismerkedhetett a zajvédő fallal.

Jó lett volna már 5-10 évvel ezelőtt ennek a falnak az elkészültét ünnepelni. Ha a tervezettnél lassabban is, de végre eljutottunk ide. Örömmel látom, hogy a zuglói oldalon már gőzerővel zajlik a beruházás. Ugyanakkor csak sajnálni tudom, hogy a XV. kerületben nem volt közmegegyezés a tervek készítésekor, ennek köszönhetően mindössze a sztráda egyik oldalán készülhet majd el a zajvédő fal.

Úgy vélem, ennek ellenére ez most a legfontosabb környezetvédelmi beruházás Budapesten.

TISZTELT KERÜLETI POLGÁROK!

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzata nevében tisztelettel meghívom **2010. május 9-én, vasárnap 11. 00 órakor** a Rieger Tibor szobrászművész által tervezett,

„MEMENTO 1941-45.”,

II. világháborús emlékmű felavatási ünnepségére.

Helyszín:

Széchenyi tér (Czabán Ált. Iskola melletti park)

Tervezett program:

Megemlékezés: Hajdu László polgármester

Avató beszéd: Dr. Szekeres Imre honvédelmi miniszter

Emlékmű – avatás

Ökumenikus szertartás

Emlékezzünk egy főhajrással a II. világháború hősi halottaira.

Hajdu László polgármester

85 ÉVES

Nem kapott az önkormányzattól köszöntőlapot a 85. születésnapjára Gárdosi Gyuláné Anna néni, pedig ez minden születésnaposnak jár a kerületben.

Várta a lapot, de nem jött és ezt szóval tette Hajdu László polgármesternek. Kiderült, hogy a képeslap a feladás után eltűnt, de hogy ne maradjon köszöntés nélkül Anna néni, születésnap ünnepséget tartottak neki az önkormányzatnál.

Az **energikus, életerős Anna néni** boldogan jött el a Bocskai utcába és mesélt életéről. Elmondta, hogy Újpesten született és 1953 óta lakik a XV. kerületi Pázmány Péter utcában. Nehezen ment férjhez, 8 évnyi udvarlás után tartották meg az esküvőt a műszaki rajzoló férjével és ezt követően költözött át a kerületbe. Egy fia született és már egy unokával is büszkélkedhet.

A szüleiéről elmondta, hogy a Keleti pályaudvarnál levő postán főtisztként dolgozott az édesapja, és ez olyan jól fizető állásnak számított, hogy az édesanyja otthon maradhatott a két gyerekkel. Anna néni leérettségizett, ami akkoriban a legmagasabb végzettségnek számított. Az érettséginek köszönhetően jó állást kapott a



Hajó és Darugyárban, főosztályvezető mellett titkárnóként tevékenykedett.

A nyugdíjkorhatárig dolgozott és **ma is nagyon agilis.** Minden közösségi megmozduláson, rendezvényen részt vesz, és segít mindenben, amiben tud.

Hajdu László oklevéllel, virággal és bőséggel köszöntötte Anna néni. A képviselő-testület és a hivatal nevében sok boldogságot kívánt a levelezőlap nélkül maradt, de el nem felejtett szülinaposnak.

A FIATALOK VÉDELMEBEN

Mit tehetnek a csellengő, elhanyagolt, a kilátástalansággal, célnélküliséggel küzdő fiatalokért a szociális munkások, a civil szervezetek és az önkormányzatok? Erre a kérdésre próbáltak választ találni az „Élet az utcán” címet viselő szakmai tanácskozás résztvevői március végén a Polgármesteri Hivatal Dísztermében.

Az konferencia megnyitóját, **Németh Angéla**, a MOS Bizottság elnöke tartotta, aki beszédében elmondta, hogy egy évvel ezelőtt sikeresen csatlakozott az önkormányzat a Társadalmi Megújulás Operatív Program keretén belül meghirdetett „Gyermekek és fiatalok integrációs programjai” felhívás Ifjúságügyi komponenséhez.

A pályázatban új XV. kerületi Ifjúsági Információs Pont kialakítását vállalták, amit kiegészítenek a program célcsoportjainak, valamint az érdeklődő szakembereknek rendezett szakmai és szabadidős programokkal. Másfél hónappal ezelőtt a Csokonai Művelődési Központban átadták az Ifjúsági Információs Pontot, és ugyanezen a napon szakmai kerekasztal beszélgetést tartottak a kerületi pályázatban érintett szervezetek, intézmények részvételével. A díszteremben rendezett szakmai program is része azoknak a konferenciáknak, amely az ifjúság helyzetével foglalkozik.

Az önkormányzat pályázatának egyik fontosabb célkitűzése, hogy a kerület vezetése megszólítsa a fiatalokat, és **tartalmas szórakozási lehetőségeket** ismertessen meg velük. A legközelebbi program a május 1-jei akció nap lesz a Szántódföld úti sportpályán, amely a kerületi Majális programjaihoz kapcsolódik, az egészséges életmódról és a sportolási lehetőségekre szeretné felhívni a fiatalok figyelmét.

Az első előadó, **Juhász Rebeka**, a Fióka Gyermekek és Ifjúságléti Központ munkatársa esztendőterés keretében mutatott be egy fiatal családot, akik lakás nélkül maradtak. Az előadástól kiderült, hogyan lehetett a legrovidebb idő, három nap leforgása alatt végleges szállást találni a pénztelen, kilátástalan apának és a



várandós feleségnek. Juhász Rebeka ismertette, hogy a többi hajléktalannal vagy gyermekvédelemmel foglalkozó szervezet milyen segítséget nyújtott ahhoz, hogy lakást, állást találjanak a fiatal pároknak.

Vecsei Miklós, szociálpolitikus, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat ügyvezető alelnöke Hajléktalanság Magyarországon címmel tartott tükröt a hallgatóság elé. Az előadó arra próbálta felhívni a figyelmet, hogy nagyon **kevés** hazánkban **az olyan szociális bérlémeny**, ahová az önkormányzatok, vagy az állam beköltöztethetné a hajléktalanná vált embereket. Véleménye szerint **a hajléktalanság megelőzésére kellene a hangsúlyt helyezni** a szociális programokban. Az otthon- és munkahelyteremtéssel, közösségi programokkal elkerülhető vagy legalább mérsékelhető a hajléktalanság kialakulása. Az előadó kiért arra, hogy **érzékenyíteni kellene a társadalmat a szegénység iránt.** **Dr. Düll Andrea** környezetpszichológus Fiatalok a lakótelepen: a lakótelepi szocializáció szociálpszichológiája címmel tartotta meg előadását. A beszámoló kiderült, hogy a lakótelepek környezete, struktúrája, a lakások egyhangú kialakítása miatt a deviancia kialakulására igen nagy az esély a telepeken. Ebben közrejátszik az is, hogy a lakásokon kívül minden, például a parkok, a lépcsőházak közösek, így azokat **senki sem érzi a magáénak.** A telepeken elszigetelődnek egymástól az emberek, kialakul a lakótelep-mentalitás és az itt élőkre jellemzőbb az étellel való elégedetlenség.

Szabó András, a KAPOCS Ifjúsági Önszolgálat Alapítvány munkatársa bemutatta a KAPOCS 18 éve tartó munkáját. Előadásban elmondta, céljuk, hogy a deviánsan viselke-

dő, bajban levő fiatalokat elérjék. Az alapítvány **felkínálja a lehetőséget** a gyerekeknek a kapcsolattartásra, a segítő találkozásokra, önkéntes, segítő fiatalokat képeznek. Megadják az **önképzés lehetőségét**, továbbá alternatívát próbálnak adni a kényszeres cselekvések ellensúlyozására.

A fiatalok bűnözés és az utca címmel **Varga Gábor** rendőrhadnagy, a BRFK Gyermek- és Ifjúságvédelmi Osztályának munkatársa tartott előadást. A szakember bemutatta a rendőrség felépítését, az osztály rendőrségen belüli elhelyezkedését és ismertette a gyermekjóléti szolgálattal való kapcsolatukat is. A beszámoló kiderült, hogy **nem ritka a 10-11 éves bűnelkövető** sem a fővárosban.

A megelőzés és a felderítés miatt a rendőrség és a gyermekotthonok igazgatói szoros kapcsolatot tartanak, egy hónapban egyszer személyesen vagy telefonon tájékoztatják egymást. Az információcseréken kívül az igazgatók gyakran a rendőrség járőreivel tartanak, hogy megpróbálják felkutatni és visszavinni az otthonokba a csellengő, hajléktalan fiatalokat.

A kerület életéhez kapcsolódó észrevételeiket, vagy a hivatali ügyekkel összefüggő kérdéseiket a polgárok az önkormányzat

ZÖLD SZÁMÁT

tárcsázva is elmondhatják.

Dr. Pálinszki Antal alpolgármester

és **Lindner Gusztáv** osztályvezető

május 17-én 13-17 óra között

személyesen fogadják az érdeklődők

kérdéseit az ingyenesen hívható

06-80-203-804

-es telefonszámon.

TAVASZI PEDAGÓGIAI NAPOK

Ha március, akkor tavasz.

Ha tavasz, akkor pedig Pedagógiai Napok.

A XV. kerületben az elmúlt 16 esztendőben így történt. A tavaszt persze más kerületben is ugyanúgy felváltotta a tél, ugyanakkor pedagógiai napokat nem minden kerületben szerveztek.

A XV. kerületben ennek nem csak tavasszal, hanem ősszel is hagyományai vannak. Egyrészt, mert a kerületi **pedagógus társadalom képes egymástól tanulni**, és a különböző bemutatókon van mire büszkének is lenniük.

A Tavasz Pedagógiai Napok március 23-25 között jelentettek programokat a résztvevőknek. A három nap alatt 32 program biztosított bemutatókat és tanulási lehetőséget a pedagógusok számára. A programok között nem csak a szaktantárgyak oktatási módszereivel, hanem olyan különlegességekkel is találkozhattak az érdeklődők, mint **„A sakk filozófiája, története, szerepe a kultúr - és hadtörténetében”** című előadás Szekeres Tibor sakk nagymestertől, vagy a **„Reneszánsz könyvkultúra Magyarországon”** Zsupán Edinától, az Országos Széchényi Könyvtár Kézirattárának munkatársától.

Nagy érdeklődésre tartott számot az Apáczai Könyvkiadó új gimnáziumi fizika tankönyvcsaládjának a bemutatkozása, a Szaraznád NOK Neptun utcai intézményének ételkészítési gyakorlata. A programok között a kerületi rajzverseny (Czabánban) és a Regionális Kazinczy Prózamondó Verseny (Hubayban) is helyet kapott.

- Amiről itt szó van, az nagyobb figyelmet is érdemelne - mondta **Hajdu László** polgármester, a 16. Tavasz Pedagógiai Napok családi körben zajló megnyitóján.

- A képviselő-testületet Németh Angéla, Baracskai Éva, dr. Heteyi László és jómagam képviseljük, pedig ez a rendezvény **a helyi közéletől ennél jóval nagyobb figyelmet is érdemelne.**

Ez ugyanis egy fontos szakmai program, ami lehetőséget biztosít a pedagógusoknak az egymástól való tanulásra, a diákoknak az esélyegyenlőségre, a kerület oktatásának szervezői számára pedig a szakmaiságra. A megnyitónak otthont adó Hubay Jenő Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Pedagógiai Szakkönyvtár az egyik bölcsője a kerület oktatásának. A 16. Tavasz Pedagógiai Napok megszervezésében is sok elkötelezett ember munkája van benne.

A program most is, mint mindig, a gyerekekért és a jövőért zajlik. Személyesen tapasztalom, ha munkám során más körben kezdek mesélni a kerület oktatásáról, tudatosan vissza kell fogynom magamat, nehogy dicsekvésnek tűnjek az elhangzottak.

A mostani rendezvény színes programkínálata is azt bizonyítja, hogy erős csapatunk van, akik széles körben képesek megvalósítani a jövő generációjának a nevelését. A mostani programok ismételtlen öregbítk majd a kerület kultúrájának, oktatásának a hírért.

- Az idei pedagógiai napokkal azt a lehetőséget szeretnénk nyújtani a kolégáknak, hogy a legfrissebb, legújabb dolgokról is képet kapjanak - mondta **Kőrösy Róbert**, a zeneiskola igazgatója a megnyitó ünnepségen - és az új információkat a mindennapi munkájuk során is tudják majd hasznosítani.



IDŐBEN KELL SEGÍTSÉGET KÉRNI

„Mennyire lyukas a szociális hálónk” címmel rendezett lakossági fórumot áprilisban az Együtt Újpalotáért Egyesület. A kötetlen beszélgetésre a kerületi lakosok mellett meghívták az önkormányzat szakembereit.

Valló Péter az egyesület elnöke elmondta, azért szervezték meg ezt a fórumot, mert személyes tapasztalataik, és a lakosságtól kapott kérdésekből azt a következtetést vonták le, hogy a lakosság nagy része tájékozatlan az önkormányzat szociális feladatvállalásának kérdésében, valamint abban, mit tehetnek, ha szociális, anyagi problémáik vannak.

A felmerülő kérdésekre Király Csaba, a területért felelős alpolgármester,

Kovácsné Márkus Éva, a szociális és egészségügyi osztály vezetője és Péterffy Mária a kerületi családsegítő szolgálat munkatársa válaszolt.

Az osztályvezető asszony arról beszélt, hogy az önkormányzat az éves költségvetésének 10-12 százalékát fordítja a kötelező- és az önként vállalt feladatok finanszírozására, amelyek magukban foglalják a kerület szociális és egészségügyi hálózatának, valamint az egyéni segélyek, támogatások költségeit.

Elmondta, hogy a segélyért, támogatásért folyamodók az esetek többségében sajnos már csak akkor fordulnak az önkormányzathoz, amikor az már nem tud segíteni, legfeljebb

enyhíteni, például a több százézes, milliós adóság felhalmozás esetén. Arra hívta fel az érintettek figyelmét, hogy **akkor forduljanak segítségért a hivatalhoz, amikor szembesülnek a problémával**, mert akkor több az esély arra, hogy megoldást találjanak.

Bemutatta az önkormányzat által összeállított „**Szociális Kalauz**” című kiadványukat, amely tartalmazza azokat lehetőségeket és feltételeket, amelyek a rászorulóknak igénybe vehetnek.

Király Csaba egy kérdésre válaszolva arról beszélt, azért nem lehet a kerületnek kórháza, mert azt sem az egészségügyi kormányzat, sem a főváros nem támogatja, a kerület pedig a törvények szerint nem létesíthet kórházat.

Péterffy Mária is megerősítette, a családsegítő szolgálathoz is az esetek többségében akkor fordulnak, amikor már szinte lehetetlen a segítség. Ő is arra biztatott mindenkit, **időben jelezze, ha szociális, anyagi nehézségei támadnak.**

Valló Péter szerint a fórumon elhangzottak is egyértelművé tették, hogy a lakosság jelentős része nincs tisztában a hitelezés szabályaival, és kialakuló problémák kezelésével, ezért úgy vélte, ez a téma is megérne egy fórumot.



PÁLYÁZAT KICSIKNEK ÉS NAGYOKNAK

A gyerekek szeretnek alkotni, szeretik megmutatni mennyire tehetségesek egy-egy művészeti ágbán. A kreativitást, az alkotás iránti vágyat keltette fel a Blumen Art cég, amikor rajzpályázatot indított a kerületi oktatási intézményekben.

A pályázatot korcsoportonként hirdették meg. A kiírásban arra kértük a gyerekeket, rajzolják le környezetüket, meséljék el képeiken milyennek látják a világot - mesélt a pályázatról Nándori E. Erzsébet, a cég rendezvényszervezője. A felhívás szerint az óvodások küldhettek be rajzokat és a 10-14 év közötti gyerekek. A zsűri az óvodás korúak közül **Jebudánszki Zita alkotását találta a legjobbnak**, így a nyertes ajándékcsomaggal és oklevéllel lett gazdagabb. A 10-14 éves korcsoportban pedig **Fekete Noémi lett a győztes**, aki oklevelet és kreatív hobbi csomagot vihetett haza.

A legtöbb rajzot beküldő iskolák között is értékes nyeresémet sorsoltak ki. Az összesítés után a Szent Korona iskola nyert; az intézmény vezetése 10 ezer forint értékben növényeket kapott.

A nyerteseken kívül nyolc tanuló kapott emlékérmeket a beküldött alkotásuk elismeréseként. A rajzpályázat eredményhirdetésén az önkormányzat nevében Hajdu László polgármester, Németh Angéla képviselő, Németh Péter tanácsos, Újfalu Edina, az OMIS osztály munkatársa is gratulált a nyerteseknek.

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala

az alábbi ingatlanait ajánlja értékesítésre

a 2010. május 11. 14 és 14³⁰ órákor kezdődő versenytárgyalás, illetve árverés keretében.

Cím	Hrsz	m ²	Megjegyzés	Induló ár Ft	Értékesítési forma
Dobó u. 12. fsz. 10.	87551/0/A/10	26	Lakás - kiégett, romos	910.000,- áfa mentes	árverés
Bethlen G. u. 100.	87083/0/A/5	18 + 76/1000 tul. hányad	Nem lakáscélú helyiség Elővásárlási joggal terhelt	2.862.000,- áfa mentes	árverés
Bethlen G. u. 100.	87083/0/A/6	25 + 106/1000 tul. hányad	Nem lakáscélú helyiség Elővásárlási joggal terhelt	3.975.000,- áfa mentes	árverés
Adria u. 55-57. fsz. 3.	82689/0/A/3	12 + 32/100 tul. hányad	Lakásállományból kivont lakás	1.464.000,- áfa mentes	árverés
Dugonics u. 22.	86915	480	Felépítményes telek	18.500.000,- áfa mentes	árverés
Pázmány u. 85.	87008/11	779	Üres telek	16.359.000,- + áfa	árverés
Sin u. 24/c.	88029/1	639	Üres telek	11.502.000,- + áfa	árverés
Sin u. 24/a.	88029/3	827	Üres telek	14.886.000,- + áfa	árverés
Rákóczi u. 36.	87775	644	Felépítményes (bontandó) telek	16.100.000,- áfa mentes	árverés
József A. u. 14. fsz. 4-5.	82266/0/A/4,5	57+22	Lakásállományból kivont lakások	8.927.000,- áfa mentes	árverés
Kurta u. 1. fsz. 1.	87916/0/A/1	36 + 36/373 tul. hányad	Lakás - elővásárlási joggal terhelt	6.228.000,- áfa mentes	árverés
Aporháza u. 59.	91041/1	659	Üres telek	19.242.000,- + áfa	versenytárgyalás
Szűcs I. u. 27/a.	81886	1079	Üres telek	27.679.948,- + áfa	versenytárgyalás
Erdőkerülő u. 1-7.	91158/5/A/2	393	Üzlethelyiség	67.989.000,- áfa mentes	versenytárgyalás
Bocskai u. 22.	87506	607	Üres telek	18.817.000,- + áfa	versenytárgyalás
Pázmány P. u. 41. és Pázmány P. u. 43/a	87596/0/D/1 87596/0/E/1 87594	936 68 686	Üzem (csak együtt értékesítve)	80.600.000,- áfa mentes	versenytárgyalás
Károlyi S. u.	88869/1	2979	Beépítetlen terület	38.727.000,- + áfa	versenytárgyalás
Károlyi S. u.	88869/2	2054	Beépítetlen terület	26.702.000,- + áfa	versenytárgyalás
Cserba E. 6. (Leiningen u. 12.)	90651/0/A/3	515 + 77/100 tul. hányad	Nem lakáscélú helyiség - üzem	34.831.000,- áfa mentes	versenytárgyalás

Az árverési és versenytárgyalási kiírás megtekinthető:

www.bpxv.hu honlapon, és az Ügyfélszolgálati Irodán (XV. Szócs Áron u. 2-10.)

Érdeklődni lehet és a dokumentáció megvásárolható:

Vagyon- és Lakásgazdálkodási Osztály, Bp. XV. Bácska u. 14. fszt. (tel: 305-3168, 305-3327)

Az ingatlanok megtekintése:

2010. május 6. a Palota Holding ZRt. 1156 Bp. Száraznád u. 4-6. telefon: 414-7140 előzetes egyeztetés után.

TÁJÉKOZTATÓ

TISZTELT HITELKÁROSULTAK!

Ezúton tájékoztatom Önöket, hogy a Budapest Főváros XV. Kerület Önkormányzata a nehéz helyzetbe került, lakáshitellel rendelkező polgárok védelme érdekében a 2009. évi XLVIII. törvény rendelkezései szerint a jogszabályban biztosított keretek között segítséget nyújt a rászorulóknak.

A segítségnyújtás megvalósulása érdekében a Képviselő-testület módosította az Önkormányzat vagyonáról, a tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 5/2000. (II.29.) sz. rendeletét, melyben szabályozta és meghatározta, hogy a hitelkárosult milyen feltételek teljesülése mellett érvényesítheti a törvényben biztosított jogait.

A rendelet lehetőséget biztosít az önkormányzatnak, hogy éljen elővásárlási joggal annak a XV. kerületi hitelkárosultnak (adós, illetőleg zálogkötelezett), akinek lakóingatlana bírósági végrehajtás alatt áll, illetve már az ingatlanárverés kifizetésére került.

A rendelet alapján a hitelkárosultaknak nyújtandó segítség két módon történhet:

1./ ingatlan árverésen való részvétellel és az elővásárlási jog gyakorlásával

2./ ingatlan árverésen kívüli, árverés hatályával történő értékesítéssel

Mindkét esetben a segítségnyújtás akkor gyakorolható az érintett lakóingatlan vonatkozásában, ha az **alábbi feltételek együttesen teljesülnek.**

a) adós, illetőleg zálogkötelezett **formanyomtatványon** benyújtja kérelmét

1./ - árverésen való részvétel esetén - az árverési hirdetmény XV. kerületi Önkormányzat Jegyzője általi kézhezvételtől számított 10 munkanapon belül

2./ - árverésen kívüli értékesítésnél - ingatlan-árverés kifizetése előtt

b) a lakóingatlanban **életvitelszerűen lakik,**

c) **másik lakóingatlan tulajdonjogával, haszonélvezeti jogával vagy bérleti jogával nem rendelkezik,**

d) az árverésre meghatározott lakóingatlan **kizárólag lakáscélú hitel terhére,**

e) az adós **kéri, hogy amennyiben az ingatlan tulajdonjogát az önkormányzat szerzi meg, abban határozatlan idejű bérleti joggal rendelkezzen,**

f) az ingatlan a **Palota Holding Zrt.** által végzett helyszíni szemle és **állapotfelmérés** alapján rendeltetésszerű használatra alkalmas

g) a végrehajtás során érvényesíteni kívánt követelés **2008. augusztus 15-ig megkötött lakáscélú hitelszerződésből származik**

h) az **adós kérelmező kötelezettséget vállal,** hogy amennyiben az ingatlan tulajdonjogát az önkormányzat szerzi meg, a tárgyi ingatlanra vonatkozóan **határozatlan idejű bérleti szerződést** köt a lakásrendeltesben szabályozott feltételekkel az önkormányzattal, legkésőbb az ingatlan önkormányzati tulajdonba kerülésétől számított **15 napon belül**

i) az adós **igazolja,** hogy a rendszeres kereső tevékenysége **2008. szeptember 1. után önhibáján kívül szűnt meg**

j) **árverés kiírásakor már rendszeres kereső tevékenységet folytat,** vagy rendszeres pénzellátásban (a táppénz, a terhességi-gyermekágyi segély, a gyermekgondozási díj, az öregségi nyugdíj, a rokkantsági nyugdíj, a rehabilitációs járadék, az öregségi járadék, a munkaképtelenségi járadék, az özvegyi járadék, a növelt összegű öregségi, munkaképtelenségi és özvegyi járadék, az özvegyi nyugdíj – kivéve az ideiglenes özvegyi nyugdíjat, továbbá a házastársa jogán árvallásra jogosult fogyatékkal élő, illetve tartósan beteg vagy legalább két árvaellátásra jogosult gyermek eltartásáról gondoskodó személy özvegyi nyugdíját –), a baleseti táppénz, a baleseti rokkantsági nyugdíj, a hozzátartozói baleseti nyugellátás, a Foglalkoztatás elősegítéséről és a munkanélküliek ellátásáról szóló 1991. évi IV. tv. alapján folyósított pénzügyi ellátás, az átmeneti járadék, a rendszeres szociális járadék, a bányászok egészségkárosodási járadéka, a rokkantsági járadék, a hadigondozottak és nemzeti gondozottak pénzügyi ellátásai, a gyermekgondozási segély, a gyermeknevelési támogatás, az időskorúak járadéka, a rendelkezésre állási támogatás, a rendszeres szociális segély, az ápolási díj) részesül, vagy a munkaügyi központtal együttműködik.

k) az adós hitelkárosultnak a bírósági végrehajtó felé korábban már megküldött **adó-és értéknyilatvány becsatolása – csak az ingatlan árverésen kívüli, árverés hatályával történő értékesítésnél.**

A formanyomtatvány kérelem letölthető az önkormányzat honlapján www.bpxv.hu, valamint beszerezhető a Vagyon- és Lakásgazdálkodási Osztályon.

Hajdu László polgármester

Az MSZP frakció képviselői egyéni fogadóóráikon is sok szeretettel várják a lakosokat.

Árkosi Sándor (Rákospalota, 1. sz. vk.) május 11. (kedd) 17 óra Károly Róbert Általános Iskola (XV. Bogács u. 51-53.).

Ambrus János (Rákospalota, 4. sz. vk.) május 11. (kedd) 16 óra Klapka utcai Óvoda (XV. Klapka Gy. u. 27.).

Marsovszkyné Csanaki Katalin (Rákospalota, 6. sz. vk.) május 27. (csütörtök) 17 óra Általános Iskola (XV. Tóth István u. 100.).

Dr. Heteyi László (Pestújhely, 7. sz. vk.) május 13. (csütörtök) 18 óra Kolozsvar utcai Általános Iskola (XV. Kolozsvar u. 1.).

Király Csaba (Pestújhely, 8. sz. vk.) május 3. (hétfő) 13:30-17:00 Polgármesteri Hivatal (XV. Bocskai u. 1-3.) és május 20. (csütörtök) 17:00-19:00 Kolozsvar utcai Általános Iskola (XV. Kolozsvar u. 1.).

Gyurcsányszky János (Újpalota, 10 sz. vk.) május 11. (kedd) 17:30-19:00 Lakásszövetkezet Iroda (XV. Nádastó park 31.).

Baracskay Éva (Újpalota, 11. sz. vk.) május 6. (csütörtök) 16:00-18:00 Micimackó Óvoda (XV. Kontyfa u. 1.) és május 13. (csütörtök) 16 óra Arany Alkony Nyugdíjsház (XV. Bánkút u. 67-69.).

Varga Imre (Újpalota, 12. sz. vk.) május 4. (kedd) 17 óra Kontyfa Általános Iskola (XV. Kontyfa u. 5.). **Dr. Pálinszki Antal** (Újpalota, 13. sz. vk.) május 12. (szerda) 17 óra Hartyán köz Általános Iskola (XV. Hartyán köz 2-4.).

Móricz Eszter (Újpalota, 14. sz. vk.) május 3. (hétfő) 16 óra Nyugdíjsház (XV. Erdőkerülő u. 34.) és május 3. (hétfő) 17 óra Gondnoki Iroda (XV. Erdőkerülő u. 25.).

Németh Angéla (Újpalota, 16 sz. vk.) május 27. (csütörtök) 16 óra László Gyula Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda (XV. Kavicsos köz 4.).

Tóth Imre (Újpalota, 17. sz. vk.) május 6. (csütörtök) 17:00-19:00 Általános Iskola (XV. Neptun u. 57.) és május 19. (szerda) 17 óra Végvár Ifjúsági Ház (XV. Drégelyvár u. 6.). **Bringye Viktória** (Rákospalota) május 13. (csütörtök) 17 óra Czabán Samu Általános Iskola (XV. Széchenyi tér 13.).

Molnár István (Rákospalota) május 31. (hétfő) 17 óra Károly Róbert Szakközépiskola (XV. Szódliget u. 24-30.).

Díjmentes hitel és pénzügyi tanácsadás minősített független bankárral! Kiket várunk?

Adósokat, akik többféle hitelt törlesztenek egyszerre.

Mit vizsgálunk?

Könnyíthetünk-e a törlesztőrészlet nagyságán? Esetenként akár 20-30%-kal fizethetnek kevesebbet az ügyfelek. Tudunk-e csökkenteni a futamidőn?

Ha többet is tudnak vállalni havonta, előbb megszabadulhatnak tőle! Tudunk-e állami támogatást kombinálni a hitelükbe? Tudjuk-e belátható időn belül fix, forint alapú hitelre váltani jelenlegi devizahitelüket? Várjuk még azokat is, akik ingatlanvásárlás előtt állnak, vagy szabadfelhasználású hitelre lenne szükségük.

Független tanácsadónk segítségével megnézhetik milyen lehetőségek közül választhatnak ma, és díjmentesen végigviszi majd hitelügyüket.

Minden második kedden az Újpalotai Közéleti Házban (1157 Budapest, Száraznád u. 5.) 17-től 19 óráig. Érdeklődni: 06-70-319-2088.

Tisztelt Választópolgárok!

Kedves Lakótársak!
Köszönjük, hogy ajánlásukkal, szavazatukkal támogatták a Magyar Szocialista Párt jelöltjeit, a 6. sz. választási kerületben **Kiss Pétert**, a 23. sz. választási kerületben **dr. Heteyi Lászlót**.
Köszönjük aktivistáink munkáját, támogatóink bizalmát!
MSZP XV. kerületi Szervezete

A Fidesz-KDNP-VP frakció képviselői április-májusban az alábbiak szerint állnak az Önök rendelkezésére:

Dr Balázs Zoltán (Rákospalota): telefonon történő megbeszélés alapján, mobil tel: **06-20-349-2382**. **Dr Balogh András** (Újpalota): telefonon történő megbeszélés alapján, mobil tel: **06-20-218-6851**.

Báder György (Pestújhely): telefonon történő megbeszélés alapján, mobil tel: **06-20-934-9983**. **Báthory Erzsébet** (Újpalota): telefonon történő megbeszélés alapján, mobil tel: **06-20-537-9111**.

Goró Oszkár (Rákospalota): telefonon történő megbeszélés alapján, mobil tel: **06-20-527-9207**. **Gyurkovics Miklós** (Rákospalota): telefonon történő megbeszélés alapján, mobil tel: **06-20-587-0807**.

Koteschelné Tóth Erika (Újpalota): telefonon történő megbeszélés alapján, mobil tel: **06-20-559-8520**. **LÁSZLÓ TAMÁS országgyűlési képviselő** (Újpalota): telefonon történő megbeszélés alapján, mobil tel: **06-70-312-0488**. **Dr Novák Ágnes** (Rákospalota): május 5. szerda 18:00 és 20:00 óra között, Csokonai Művelődési Ház, Eötvös u. 64-66. Tel: **06-20-933-1547**. **Vizér Klára** (Újpalota): telefonon történő megbeszélés alapján, mobil tel: **20/994-8264**.

*
KÖSZÖNJÜK mindazoknak, akik az országgyűlési képviselőválasztás mindkét fordulójában szavazatukkal **LÁSZLÓ TAMÁS**OT, illetve **WINTERMANTEL ZSOLT**OT A **FIDESZ-KDNP** képviselőjelöltjeit, illetve a **FIDESZ-KDNP** listát támogatták. Képviselőink a szavazatokban megtestesülő felhatalmazást felelősen képviselik, a megelőlegezett bizalmat megszolgálják! **Eddigi és további támogatásukat köszönjük!**

*
Május 9-én vasárnap délelőtt 10 órakor Dr. Erdő Péter bíboros atya a Boldog Salkaházi Sára templom búcsúja alkalmával ünnepi szentmisét mutat be az újpalotai katolikus templomban. A bíboros atya a szentmise keretén belül megáldja az elkészült mozaik oltárképet. MINDENKIT SZERETETTEL VÁRUNK!

*
Ezúton mondunk **köszönetet** mindazoknak, akik a választásokat megelőző időszakban önkéntes munkájukkal, lelkesedésükkel a **Fidesz-KDNP kampányát** segítették. Külön köszönjük **szavazóköri delegáltjainak**, hogy a választás mindkét fordulójában tudásuk legjavát nyújtva **örkődtek a választás tisztasága felett**.

Bölcsődék nyári zárása

I. csoport:

- 2010. június 14-től július 16-ig
- XV/1. bölcsőde, Arany J. u. 35.
- XV/2. bölcsőde, Bezsilla u. 17.
- XV/3. bölcsőde, Fő út 33.
- XV/12. bölcsőde, Nádastó park 1.

II. csoport:

- 2010. július 19-től augusztus 19-ig
- XV/5. bölcsőde, Kavicsos köz 6.
- XV/6. bölcsőde, Wesselényi u. 33.
- XV/10. bölcsőde, Kontyfa u. 6.

A Károly Róbert Kereskedelmi Szakközépiskola érettségizett diákok számára az alábbi nappali rendszerű képzéseket kínálja a 2010/2011-es tanévben:

52 341 05 1000 00 00 Kereskedő

Vállalkozást alapíthat, marketing tevékenységet végez, megszervezi és lebonyolítja a beszerzést, készletezést, raktározást és az értékesítést, szabályszerűen működteti a kereskedelmi egységet, kialakítja az üzlet külső/belső arculatát, választékát valamint biztosítja a személyi és tárgyi feltételeket. Képzési idő: 2 év
52 341 04 1 000 00 00

Kereskedelmi ügyintéző

Kommunikációs, marketing és PR tevékenységet végez, koordinál, vállalati márkacsalatot biztosít, ellátja a külgazdasági kapcsolatokhoz kötődő szervezési, elemzési és adminisztrációs feladatokat, kapcsolatot tart a partnerekkel, ügyfelekkel, vevőkkel. Képzési idő: 1 év
Jelentkezés és további információ az alábbi elérhetőségeken:
Károly Róbert Kereskedelmi Szakközépiskola, Általános Iskola és Óvoda Budapest Szódliget út 24-30.
Telefon: 307-7185
www.karolyrobertiskola.hu E-mail: titkarsagszki@karolyrobertiskola.hu

KULTURÁLIS PROGRAMAJÁNLÓ

CSOKONAI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT
1153 Eötvös u. 64-66. T: 307-7285

CSOKI-MOZGÓ – nyugdíjas filmklub
Május 6. 15 óra A halál 50 órája
Belépő: 200 Ft
JOOMLA! klub
Május 6. 18 óra
Hogyan készítsünk színvonalas weboldaltakat könnyedén? A Joomla! egy ingyenes tartalomkezelő rendszer, mellyel profi színvonalú weboldalt készíthetsz. A klubban választ kaphatsz kérdéseire, ha elakadtál. Tagdíj: 1000 Ft/hó

KUGLI KLUB
Május 7. 20 óra Belépő: 1200 Ft
BRILLANTIN TÁNC PARTY
Május 15. 20 óra Belépő: 1200 Ft
KAKAO KONCERT
Május 16. 10.30 óra
Fellép az EWALD Brass Kvintett
Belépő: 500 Ft

NYÁRI TÁBORAINKBÓL ELŐZETES:
Számítógépes tábor
Mesevár – kézműves tábor
Tánc-tábor
„Tűzoltó leszel s katona”
Színjátékos tábor
Balett tábor
Barlangász tábor
Akrobatikus rock and roll tábor
Számítógépes tábor Balatonfüreden
Részletes információk honlapunkon!

KOZÁK TÉRI KÖZÖSSÉGI HÁZ
1154 Gábor Á. u. 58/c T: 410-5536

NYÁRI TÁBOROK
Fantázia kézműves alkotótábor
6-14 éves gyerekeknek június 21-től július 2-ig.
Kincses kerek erdő - nomád tábor
a Börzsönyben 9-14 éves iskolásoknak augusztus 9-15-ig.
Állatbarát Őko tábor
7-14 éveseknek augusztus 23-27-ig.

The Kids Club – angol nyelvi tábor
7-12 éveseknek június 21-július 2-ig.

PESTÚJHELYI KÖZÖSSÉGI HÁZ
1158 Szűcs I. u. 45. T: 419-2006

PESTÚJHELYI NAPOK
MÁJUS 28 – JÚNIUS 6.
Kaláka koncert az egész családnak
Május 30., 10 órakor
A Kaláka gyereklemezeinek legkedveltebb darabjaiból áll ez a műsor. Belépő: gyerekeknek 700 Ft, felnőtteknek 1000 Ft
Chicago című előadás a Bubik István színház előadásában.
Május 31., 19 óra
Belépő: elővételben 1000 Ft, helyszínen: 1200 Ft
Gyógyítók az egykori Pestújhelyen
A Pestújhelyi Napok nyitó kiállítása a GYÓGYÍTÓKRÓL; a legendás orvosokról, patikusokról, a kórházról, a zöldkereszt- és a vöröskereszt mozgalomról szól. Kérünk mindenkit, akinek a témához kapcsolódó fotója, bármilyen tárgyi emléke, dokumentuma van, a kiállítás idejére bocsássa rendelkezésünkre!

NYÁRI TÁBOROK
Kids Club Drama – Angol nyelvű színjátékos tábor
Június 21-25-ig és június 28-július 2-ig 9-12 éveseknek
Egy felejthetetlen hét sok közös élménnyel és angol nyelvű színjátékkal. Ára: 20.000 Ft
Tánc-tábor
Június 21-25. és augusztus 23-27-ig, 9-17 óráig 6-14 éveseknek
Ára: 17.000 Ft.
Varázslatos színek tábor
Augusztus 23-27-ig, 8-17 óráig
Kissné Brezsek Margit rajzpedagógus vezetésével, óvodásoknak és kisiskolásoknak.
Ára: 17.000 Ft

Tűzzománc alkotótábor
Augusztus 23-27-ig 9-17 óráig, 10-17 éves gyerekeknek. Ára: 17.000 Ft

ÚJPALOTAI KÖZÖSSÉGI HÁZ
1158 Zsókvár u. 15. T: 410-0836

BABA- ÉS GYERMEKRUHA BÖRZE
Május 7. péntek 9-14 óráig a Zöld Klubban (XV. Hartyán köz 3.). Belépő: 100 Ft, Asztaljegy: 500 Ft Asztalfoglalás: 06/20-560-6174
TÁRSASJÁTÉKOS KLUB
Május 8. szombat 14.30 órától
Szeretettel várunk kicsiket és nagyokat egy játékos délutánra. Belépő: 6 éves kor alatt ingyenes, 6-18 éves korig 100 Ft, 18 éves kortól 200 Ft, családi jegy 400 Ft.
Zsókvár Galéria
Május 9-ig: a Bernecebarátai Nemzetközi Művésztelep bemutató kiállítása.
Május 11-től: Halász Dániel fotókiállítása.
Gyermeknap kirándulás
Május 29-i kirándulásunk úti célja ezúttal Eger. Gyermekjegy: 1.500 Ft, Felnőtt jegy: 2.000 Ft. Jelentkezés a közösségi házban.

NYÁRI TÁBOROK
Filmes tábor gyerekeknek és fiataloknak
Június 28 – július 2. között: 6-12 éves gyerekeknek
Július 5-9. között: 13 éves kortól „Mesterségünk címere” kézműves alkotótábor
Június 21 – július 2. között: 7-13 éveseknek
Családi alkotótábor Püspökszilágyon
Augusztus 16-20. között.

Részletes program:
www.csokonaimk.hu
Felnőttképzési nyilvántartási szám:
01-0681-05

A XV. KERÜLETI KÖZÖSSÉGI TELEVÍZIO MŰSORA

május 3 - május 16.

A KÉPÚJSÁG minden nap 0.00-11.00, 12.00-18.00 és 19.00-24.00 óra között látható

<p>május 3. hétfő 11.00-12.00 Bemutakozik a Szociális és Rehabilitációs Alapítvány 18.00-19.00 Hoffer József atya előadása az újpalotai templomban</p> <p>május 4. kedd 11.00-12.00 Kerületi sport 18.00-22.00 A képviselő-testület április 28-i ülésének felvétele I. rész</p> <p>május 5. szerda 11.00-12.00 Biztonsági Zóna Szivárvány Sztár Magazin 18.00-22.00 A képviselő-testület április 28-i ülésének felvétele II. rész</p> <p>május 6. csütörtök 11.00-12.00 Sajtótájékoztatók a Városházán 18.00-19.00 Kerületi hírek</p> <p>május 7. péntek 11.00-12.00 Tűzzománc Konferencia a PeKH-ben</p>	<p>18.00-19.00 Civil Akadémia</p> <p>május 8. szombat 11.00-12.00 Kosár Magazin Fogyasztóvédelmi rovat 18.00-19.00 Olasz, magyar és ausztrál kórusok koncertje az Olasz Intézetben</p> <p>május 9. vasárnap 11.00-12.00 Kerületi sport 18.00-19.00 Jubileumi kiállítás és a Telemanner zenekar koncertje a Hubay Jenő Zeneiskolában</p> <p>május 10. hétfő 11.00-12.00 Biztonsági Zóna Szivárvány Sztár Magazin 18.00-19.00 Budapest Városépítészete sorozat</p> <p>május 11. kedd 11.00-12.00 Civil Fórum 18.00-19.00 Ríport Király Csaba alpolgármesterrel</p>	<p>május 12. szerda 11.00-12.00 Kék hírek 18.00-20.00 Vállalkozói Klub</p> <p>május 13. csütörtök 11.00-13.00 Sajtótájékoztatók a Városházán 18.00-19.00 Kerületi hírek</p> <p>május 14. péntek 11.00-12.00 Kerületi sport 18.00-19.00 Alma a fájától sorozat</p> <p>május 15. szombat 11.00-12.00 Hónapsoroló 18.00-19.00 Olasz, magyar és ausztrál kórusok koncertje az Olasz Intézetben</p> <p>május 16. vasárnap 11.00-12.00 Kerületi sport 18.00-19.00 Eltörött a hegedűm Nótaest a Csokonai Művelődési Házban</p>
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

A XV. ker. KTV műsorainak részletes ismertetését nézőink megtalálhatják a KTV Teletex 300-307 oldalain, a KTV honlapján, valamint a Képzőművészet lapjain. Tel.: 410-0540



A rákospalotai Eötvös Könyvtárban április 1-jén, a Krúdy Kör hagyományos irodalmi délutánján Goldoványi Zoltán könyvtárvezető megnyitó szavai után **Kanizsa József** író, költő, a Magyar Kultúra Lovagja beszélt a Költészet nap mai aktualitásáról, arról, hogy **a költészetnek** nem csak a múltban, de **a jelenben is üzenete van**.

Minden költő a jelen és a jövő emberéhez szól, versein keresztül küldi el az üzenetét. S hogy József Attila születésnapját választotta az akkori kultúrpolitika, az sem lehetett véletlen,

mert felismerték a költészetben leledző bölcs gondolatok fontosságát. A bevezető gondolatok után a Krúdy Kör és a Kőbányai Írók, Költők Egyesületéből olvastak föl verseket: Tárkányi Imre, Farkas Viola, M. Jankó János, Kanizsa József, és a hődmézövásárhelyiek, Fehér József, Ocsosvzki László, Szei Ferenc. A képzőművészeti tárlat megnyitóját Fehér József író, költő, újságíró tartotta meg, aki Ocsosvzki László festészetéről, életéről beszélt, közben a falakon elhelyezett festményeket is részletesen bemutatta.

Ocsosvzki László, nemcsak festőművész, de újságíró, író, és költő is, eddig több kötetet jelent már meg, a prózai írásai és a verses kötetei egyaránt népszerűek. A délután díszvendége, Ocsosvzki László elmondta, hogy már gyermekkorában foglalkozott versírással, rajzolgatással, festéssel, de az élete úgy alakult, hogy újságíró lett, majd újságot szerkesztett, sőt művelődési ház igazgatója is lehetett.

Büszke rá, hogy több kitüntetés is van, s hogy a Kárász József Alapítvány Kuratórium titkára lehet. A beszélgetés során fény derült arra is, hogy a délután másik vendége, Fehér József az utóbbi időben egyre többször ír dalszöveget, és Siklósi Edit megezenésítésével, hangszerelésével ezek már sokszor el is hangzanak, sőt CD-re is felkerülték már. A művész néhány kedvencét Szemerédi Betti énekes a helyszínen elő is adta.

**Budapest Főváros XV. kerület
Rákospalota, Pestújhely,
Újpalota Önkormányzat
Képviselő-testületének
5/2010. (III. 1.) ök. rendelete
a 2010. évi költségvetéséről**

A Magyar Köztársaság 2010. évi költségvetéséről szóló 2008. évi CXXX. tv., az államháztartásról szóló, 1992. évi XXXVIII. törvény 65. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az államháztartás működési rendjéről szóló, 292/2009. (XII. 19.) Korm. rendelet előírásai szerint Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi rendeletet alkotja (a továbbiakban: *rendelet*):

I. FEJEZET

A rendelet hatálya

1. §

A rendelet hatálya kiterjed a Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzat Képviselő-testületére, bizottságaira, a Polgármesteri Hivatalra, valamint az Önkormányzat költségvetési szerveire és szerződés alapján az önkormányzat által alapított gazdasági társaságokra.

A 2010. évi költségvetés kiadásainak és bevételeinek főösszegei

2. §

(1) A Képviselő-testület az Önkormányzat 2010. évi költségvetésének **bevételi főösszegét 17.941.162 ezer Ft-ban** kiadási főösszegét **17.941.162 ezer Ft-ban** állapítja meg.

(2) A 17.941.162 eFt bevételből 200 millió Ft értékpapír-értékesítésből származó bevétel, 1.276.365 eFt felhalmozási hitel felvételéből és 1.700.000 eFt kötvény kibocsátásából származó bevétel a bevételi hiány fedezetét szolgálja.

3. §

(1) E rendelet a) az önkormányzat működési és felhalmozási célú bevételi és kiadási előirányzatait mérlegszerűen az *1. számú melléklet*, b) az önkormányzati költségvetési szervek és az önkormányzat összesített bevételeit főbb jogcímsopontokként a *2. számú melléklet*, c) a pénzeszközátvételeknek és támogatások, kölcsönök visszatérülésének az előirányzatait a *2/a számú melléklet*, d) az önkormányzat működési és felhalmozási célú központi támogatását költségvetési szervként normatív támogatás, köztölt felhasználású támogatás, központosított előirányzat szerinti bontásban a *2/b számú melléklet*, e) a költségvetési szervek és az önkormányzat összesített kiadásait és azok megoszlását a *3. számú melléklet*, f) a pénzeszközátadás és támogatási kölcsönök tervezése a *3/a számú melléklet*, g) a költségvetési szervek, valamint az önkormányzat bevételeit és kiadásait kiemelt előirányzatokként, valamint éves létszámkeretüket a *4/a-c számú melléklet*, h) a működési és felhalmozási céltartalékokat a *4/d számú melléklet*, i) az önállóan működő és gazdálkodó intézmények bevételeinek és kiadásainak összesített előirányzat-felhasználási ütemtervét a *4/e számú melléklet*, j) a Polgármesteri Hivatal bevételeinek és kiadásainak előirányzat-felhasználási ütemtervét a *4/f számú melléklet*, k) az önkormányzat felújítási tervét célonként a *6. számú melléklet*, l) az önkormányzat fejlesztési kiadásait feladatonként a *7. számú melléklet*, m) az európai uniós támogatással megvalósuló pályázatokat a *8. számú melléklet*, n) az önkormányzat 2010-2012. évi gördülő tervét a *9. számú melléklet*, o) az önkormányzat címrendjét a *10. számú melléklet* szerinti tartalommal állapítja meg.

(2) A költségvetés általános tartaléka 200.000 ezer Ft.

(3) A kiadásokból a céltartalék 1.684.956 ezer Ft, ebből

- működési céltartalék 509.344 eFt,
- felhalmozási céltartalék 1.175.612 ezer Ft.

4. §

(1) A helyi kisebbségi önkormányzatok bevételi és kiadási előirányzatait a költségvetési rendelet *5. számú melléklete* tartalmazza.

II. FEJEZET

A 2010. évi költségvetés végrehajtásának szabályai

¹ Elfogadta a Képviselő-testület 2010. II. 24-i ülésén. Hatályos 2010. III. 1. napjától.

5. §

(1) Az önkormányzat önállóan működő és gazdálkodó intézményei a rendelet *4/a számú mellékletében*, a Polgármesteri Hivatal a rendelet *4/b számú mellékletében* meghatározott előirányzatokkal, a 292/2009. (XII. 19.) kormányrendelet előírásai szerint állítják össze elemi költségvetésüket.

(2) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és az önállóan működő és gazdálkodó intézmények vezetőit a költségvetésben előírt bevételek beszedésére és a jóváhagyott kiadások teljesítésére.

(3) A költségvetés végrehajtása során kötelezettség a jóváhagyott kiadási előirányzatok mértékéig - a bevételek teljesülési ütemére figyelemmel - vállalható, a kifizetések ezen összeghatárig teljesíthetők.

(4) A költségvetés 6. és 7. mellékletében foglalt feladatok közül azokra, amelyek felelőse a melléklet új visszerterhes forrásban jelöli meg, kötelezettség a forrásbevonásról szóló szerződés megkötése után vállalható.

(5) Az önkormányzat önállóan működő és gazdálkodó intézményei hitelt nem vehetnek fel, a kezelésbe adott ingatlanokat nem terhelhetik meg, kezességet nem vállalhatnak.

(6) A Polgármesteri Hivatal kezességet a Képviselő-testület előzetes egyedi felhatalmazása alapján vállalhat az éves költségvetésben szereplő bevételi előirányzatok terhére.

(7) A Polgármesteri Hivatal hitelt - munkabérelt kivételével - a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság véleményének előzetes kikérésével, a Képviselő-testület engedélyével vehet fel.

(8) Az önkormányzat önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szervei alapítványt csak a Képviselő-testület döntése alapján támogathatnak.

6. §

(1) A rendelet *4/a-d* mellékleteiben felsorolt kiadási és bevételi nemek kiemelt előirányzatok.

(2) Az önkormányzat önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerveinek a kiemelt előirányzatait a Képviselő-testület hagyja jóvá.

(3) Az önkormányzat önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szervei az egyes kiemelt előirányzatokon belül - a hatályos jogszabályok figyelembevételével - önállóan gazdálkodnak. Kiemelt előirányzat változtatására indoklással ellátott javaslatot tesznek a költségvetés módosításához kapcsolódóan.

(4) A Képviselő-testület a 6. § (5) a) bekezdés szerinti előirányzat-módosítás jogát a polgármesterre, a b)-d) bekezdése szerinti előirányzat-módosítás jogát az ágazatilag érintett bizottságokra ruhazza át.

(5) A Képviselő-testület felhatalmazza:

- a) a polgármestert
- aa) a közbeszerzési pályázat esetén az önrész legfeljebb 10%-os megemelésére a közbeszerzési pályázati keret terhére
- ab) a polgármesteri célkeret
- ac) a hivatali és intézményi segélykeret
- ad) a hivatali és intézményi nyugdíjazott dolgozók búcsúztatásának kerete
- ae) a hivatali és intézményi dolgozók részére nyújtható munkáltatói kölcsön előirányzata
- af) a Polgármesteri Hivatal hibaelhárítási kerete
- ag) az intézmények szakhatósági előírásaira szolgáló keret
- ah) az intézmények hibaelhárítási kerete
- ai) a nyugdíjas köztisztviselők támogatásának kerete
- aj) az épületbontás, helyreállítás, életveszély-elhárítás kerete felhasználására,
- ak) az egyházak, felekezetek és vallási közösségek támogatását szolgáló keret elosztására
- al) a civil szervezetek támogatási kerete és a helyi kisebbségek pályázati kerete elosztására
- am) a rendészeti szervek támogatási kerete
- an) a pedagógiai program kötelező felülvizsgálatát szolgáló keret
- ao) az intézményi közbeszerzési keret felhasználására
- ap) a minőségirányítási keret felhasználására
- ar) az intézményi felmentésekre és végkielégítésekre a címzett tartalékon elkönyvelt felhasználására
- as) a b)-d) pontban felsorolt bizottsági át-

ruházott hatáskörben hozott döntések végrehajtására és az azzal kapcsolatos előirányzat-módosításokra.

b) A Kerületfejlesztési, Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottságot

ba) az intézmények felújítási keretének

bb) az intézmények karbantartási keretének

bc) az intézmények biztonságtechnikai keretének

bd) az intézmények szakhatósági keretének felosztására az intézmények között

be) a környezetvédelmi alap felhasználására

bf) a társasházak felújításának pályázati támogatását szolgáló előirányzat felosztására

c) a Pénzügyi és Gazdasági Bizottságot:

ca) a közbeszerzési pályázat összegén belül a részfeladatok előirányzatai közötti átcsoportosításra a Kerületfejlesztési, Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottság javaslatának figyelembevételével

d) a Művelődési, Oktatási és Sport Bizottságot

da) a művelődési, oktatási, sportcélokat szolgáló keret pályázati és egyedi támogatási célú felosztására

db) a külön elbírálás szerinti tanulmányi támogatás kerete elosztására

dc) a kötelező taneszközök beszerzését szolgáló keret oktatási intézményeket illető részének felosztására

dd) a kerületi sportszervezetek tornaterembérelti díjára előirányzott keret felosztására

de) a diáksport-egyesületek és a szabadidősport-egyesületek támogatására előirányzott összeg felosztására

df) a tanulmányi ösztöndíjakra kiírt pályázatok kerete felosztására.

6) Az átruházott hatáskörben felhasználható keretek éves kiadási előirányzatát a költségvetési rendelet *4./d* melléklete tartalmazza.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Polgármesteri Hivatal költségvetésében szakfeladaton belüli és szakfeladatok közötti átcsoportosításokra. Az átcsoportosítások rendjét polgármesteri utasítás szabályozza.

(8) A polgármester a (8) bekezdésben meghatározott jogköröit a jegyző ellenjegyzésével gyakorolja.

(9) A polgármester havonta a Képviselő-testület rendes ülésén a költségvetési rendelet 2. és 3. mellékletének megfelelő formában tájékoztatást köteles adni:

a) az (5) bekezdés a)-d) pontjában és a (7) bekezdésben részletezett előirányzat-módosítási hatáskörben - a rendes ülést megelőző hónapban - hozott intézkedések előirányzat-csoportokat érintő hatásairól

b) arról, hogy az Országgyűlés, a Kormány, illetve valamely költségvetési fejezet vagy elkülönített állami pénzalap milyen pótelőirányzatot biztosított a rendes ülést megelőző hónapban az önkormányzat részére.

(10) Költségvetési előirányzatok módosítására vonatkozó igényt írásos indoklással a 292/2009. (XII. 19.) Korm. rendelet előírásai szerint kell benyújtani. A benyújtott javaslatok alapján összeállított költségvetési rendeletmódosítás tervezetét a polgármester véleményezés céljából az egyes szakbizottságok, végül az egész anyag véleményezésére a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elé terjeszti.

(11) Módosított bevételi vagy kiadási előirányzat a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság előzetes véleménye alapján kerülhet az önkormányzat költségvetésébe, illetve annak módosításába.

(12) A költségvetés előirányzatainak felhasználásáról és az előirányzatok módosításáról az önkormányzat önállóan gazdálkodó intézménye és a Polgármesteri Hivatal folyamatos, naprakész nyilvántartást vezet.

(13) Az Áht. 78. §-ának (1)-(2) bekezdése szerinti veszélyhelyzetben a polgármester az önkormányzati költségvetés keretében átmeneti intézkedéseket hozhat, az előirányzatok között átcsoportosításokat hajthat végre, egyes kiemelt előirányzatok teljesítését felfüggesztheti, és a költségvetésben nem szereplő kiadásokat is teljesíthet. Ezen intézkedéseiről a Képviselő-testület legközelebbi ülésén beszámol.

7. §

(1) A Képviselő-testület a költségvetésben pályázati céltartalékokat különít el, amelyek felhasználásáról az alábbiak szerint rendelkezik:

a) a 2 millió Ft-ot meg nem haladó önrészt támogatás elnyerésére irányuló pályázatról

a polgármester saját hatáskörében dönt;

b) a 2 millió Ft-ot meghaladó, de 10 millió Ft-nál nem nagyobb önrészt pályázat benyújtásáról a szakbizottság, valamint a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság véleményének kikérése alapján a polgármester dönt;

c) a 10 millió Ft-ot meghaladó önrészt támogatás elnyerésére irányuló pályázat benyújtásáról a Képviselő-testület dönt a szakbizottság, valamint a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság véleményének ismeretében;

d) az önkormányzat által létrehozott kerületi közalapítványok és az önkormányzattal együttműködési megállapodást (szerződést) kötött szervezetek esetében legfeljebb a pályázati önrész 50%-áig adható támogatás a pályázati céltartalék terhére az a)-c) pontok szerint.

(2) Az önkormányzat önállóan működő és gazdálkodó intézményénél az étkezési kiadások és az étkezési bevételek előirányzatát elszámolási kötelezettség terheli.

(3) A (2) bekezdésben felsorolt előirányzatokat az intézmény a zárszámadást megelőző költségvetési módosítás keretében, az ellátottakat megillető kedvezmények elszámolása, valamint a szervezett intézményi étkezésre igényelt normatív támogatási előirányzat különbözetének rendezése után számolja el.

(4) Az intézmény az étkezésre vonatkozó, a tárgyévét terhelő, de a következő évre áthúzódó fizetési kötelezettségeit lekötött pénzmaradványként mutatja ki. Ezért az áthúzódó fizetési kötelezettségeket úgy kell figyelembe venni, hogy fedezetük előirányzat-maradványként a zárszámadás során az intézménynél maradjon.

(5) Az elszámolás során:

a) ha a kiadási előirányzat meghaladja a teljesítési adatot, az előirányzat maradványa - kivéve a (4) bekezdés szerinti lekötött maradványt - az intézmény költségvetéséből zárólásra kerül;

b) ha a teljesített kiadás meghaladja a rendelkezésre álló előirányzatot, a különbözetet az önkormányzat az intézmény részére pótelőirányzatként biztosítja;

c) az étkezési bevétel előirányzatát a teljesítési adat mértékéig az önkormányzati támogatással szemben kell elszámolni.

(6) Az önkormányzati intézmény az ingatlan- (terem-)hasznosítási szerződésekben a bérleti díjak piaci értékéből indul ki. Az önkormányzat a költségvetés módosításakor az így jelentkező, az indokolt költségekkel csökkentett többletbevétel a támogatási igény meghatározásakor figyelembe veszi.

(7) A polgármester a Képviselő-testület elé terjeszti az önkormányzat 2010. évi költségvetési rendeletének

a) I. számú módosítását 2010. június 30-ig;

b) II. számú módosítását 2010. október 31-ig;

c) III. számú módosítását 2010. december 31-ig;

d) IV. számú módosítását a zárszámadási rendelettervezet előterjesztését megelőző képviselő-testületi ülésen.

(8) A polgármester:

a) a gazdálkodás I. félévi helyzetéről szóló beszámoló 2010. szeptember 15-ig

b) az önkormányzat háromnegyed éves helyzetéről szóló tájékoztatót a 2011. évi költségvetési koncepcióval egyidejűleg, a jogszabályokban előírt határidőben

c) a 2010. évi zárszámadást 2011. április 30-ig a Képviselő-testület elé terjeszti.

8. §

(1) Az önkormányzat az intézményei számára központi költségvetési támogatást ad át a *4/a* melléklet 36. során szereplő összegben.

(2) Az önkormányzat az intézményeinek működési célú önkormányzati támogatást nyújt a *4/a* melléklet 37. során közölt összegben.

(3) A normatív és kötött felhasználású támogatások igénylésének, lemondásának és elszámolásának rendjét az Önkormányzat Polgármesteri Hivatalában és intézményeinél polgármesteri utasítás szabályozza.

(4) Az önkormányzati intézmény működési és felhalmozási célú önkormányzati támogatás címén a 6. § szerinti intézményi célkeretekből céltámogatást kérhet.

9. §

(1) Az intézmény előirányzat-felhasználási ütemterve alapján működési kiadásaira vonatkozóan havonta finanszírozási ütemtervet készít, és azt a tárgyhónapot meg-

előző hónap 25. napjáig megküldi a Polgármesteri Hivatalnak. Az intézmények finanszírozása a jegyző által felülvizsgált finanszírozási tervek alapján, a tényleges teljesítés figyelembevételével történik.

(2) Az önkormányzati felhalmozási támogatásból megvalósuló intézményi beruházási és felújítási kiadások finanszírozása a teljesítés szerint, a kifizetések esedékességekor történik.

(3) Az önkormányzat önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerveinek a pénzmaradványát, ezen belül a személyi juttatásokra fordítható maradványt a Képviselő-testület hagyja jóvá. A Képviselő-testület dönt az önkormányzati szabad pénzmaradvány felosztásáról.

(4) A pénzmaradvány elszámolása során az önkormányzatot illeti meg:

a) a végleges feladatmaradás miatti összeg;

b) a munkaadókat terhelő járulékok előirányzatának maradványából az az összeg, amely nem kapcsolódik a személyi juttatások előirányzatának járulékköteles maradványához;

c) a meghatározott célra rendelkezésre bocsátott - áthúzódó pénzügyi teljesítés nélküli - összegek maradványa;

d) a gazdálkodási szabályok megsértéséből származó maradvány.

(5) A Polgármesteri Hivatal nap végi betétszámlájának egyenlege nem csökkenhet 10.000 eFt alá.

(6) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az átmenetileg szabad pénzeszközöket even belüli lejáratú betétként lekösse vagy államilag garantált értékpapírba fektesse.

Vegyes és záró rendelkezések

10. §

(1) A Képviselő-testület a Polgármesteri Hivatalban dolgozó köztisztviselők illetmény-alapját 41.250 Ft-ban állapítja meg.

(2) A Képviselő-testület az önkormányzat önállóan működő és gazdálkodó intézményeinél a 2010. évre a jutalmazásra kifizethető összeget a rendszeres személyi juttatások eredeti előirányzatának 8%-ában állapítja meg.

(3) A Képviselő-testület a 2010. évre a Polgármesteri Hivatal költségvetésében a 2010. évre a jutalmazásra betervezhető összeget a rendszeres személyi juttatások eredeti előirányzatának 8%-ában állapítja meg.

(4) A Képviselő-testület a 2010. évre a Polgármesteri Hivatal költségvetésében céljuttatás címén tervezhető előirányzatot a rendszeres személyi juttatások eredeti előirányzatának 5%-ában állapítja meg.

(5) Az önkormányzat az általa fenntartott vagy közoktatási megállapodás alapján működtetett oktatási intézménnyel tanulói jogviszonyt létesített, 1-9. osztályos tanulók részére 5000 Ft/fő összegű tankönyvtámogatást nyújt.

(6) Az intézmény a kezelésbe adott önkormányzati ingatlanok alapfeladat sérelme nélküli hasznosítására kötendő valamennyi szerződés tervezetét - az önkormányzati érdek érvényesítése végett - a harmadik féllel történő aláírás előtt megküldi a polgármesternek, aki azt 8 napon belül felülvizsgálhatja.

(7) Az intézményi kezelésben lévő önkormányzati ingatlanok folyamatos bérbe adása külső személyek részére csak pályázat kiírása útján lehetséges.

(8) Az önkormányzati ingatlanok térítésmentes igénybevételét a cél és időtartam megjelölésével a Képviselő-testület engedélyezi.

11. §

(1) Valamennyi költségvetési szervnél keletkező önkormányzati behajthatatlan fizetési kötelezettség - az adó kivételével - elengedésére, illetve mérséklésére az 5/2002. (II. 4.) ök. rendelet alapján kerülhet sor.

12. §

(1) A helyi kisebbségi önkormányzatok részére az állami normatíván felüli önkormányzati támogatást a törvény által meghatározott feladatokra kiírt pályázat alapján lehet biztosítani elszámolási kötelezettség mellett.

13. §

(1) Ez a rendelet kihirdetése napján lép hatályba. Rendelkezéseit a 2010. évi költségvetés végrehajtása során kell alkalmazni.

(2) A rendelet hatálya lépésével egy időben az átmeneti gazdálkodásról szóló 27/2009. (XII. 2.) ök. rendelet hatályát veszti.

Dr. Nagy Antal sk. Hajdu László sk.
jegyző polgármester



REKORDMÉRETŰ ADOMÁNY

A XV. kerület volt a helyszíne annak a rekordméretű adomány átadásának, melyet a Tesco-Global Áruházak Zrt. adományozott több ismert és neves segélyszervezet számára. Az adományokat átvevő, majd azokat továbbító Magyar Élelmiszerbank Egyesületnek ugyanis az M3-as melletti logisztikai bázison található a raktára. Az áruházlánc kora tavasszal **11 megpakolt kamionjával** ide szállította azt a rengeteg ruhaneműt, és egyéb termékeket, melyeket az országban található áruházaiiban gyűjtöttek össze.

A 11 kamionnal körülbelül **400 millió Ft értékű adomány** jutott a XV. kerületi telephelyre.

Az adományozás a Tesco-Global Áruházak Zrt. társadalmi felelősség-vállalásának részeként valósult meg – mondta **Antal Erzsébet**, a cég pénzügyi vezérigazgató-helyettese. - Ez ma Magyarország legnagyobb adománya, közel 400 millió Ft értékű árut adományoztunk a Magyar Élelmiszerbank Egyesületen keresztül a különböző segélyszervezeteknek. Ezek között a Magyar Vöröskereszt, a Nagycsaládosok Országos Egyesülete, a Máltai-, a Baptista- vagy az Ökumenikus Szeretetszolgálat és a Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat is megtalálható.

Mindenhol válság van, ilyenkor nagyon nehéz adományozó-

kat találni – tette hozzá **Habsburg György**, a Magyar Vöröskereszt elnöke. – Ráadásul az ÁFA-törvény is sok céget visszatart az adományozástól. A Tesco-val már évek óta jó a kapcsolatunk, körülbelül **10 éve szervezünk már közösen véradásokat**. Ez az adomány is a stratégiai együttműködésünket bizonyítja.

A 11 kamionnyi adomány elsősorban ruhaneműkből állt. A ruhaneműk nem használtak, hanem újak, és jó minőségűek, melyek az áruházak polcra kerültek vissza a raktárakba.

Az adományokat a kamionok már eleve szétválogatva szállították a XV. kerületi telephelyre, hogy ezzel is megkönnyítsék a segélyszervezetek dolgát.

A Magyar Élelmiszerbank Egyesület munkatársai az átadást követő napokban rendszerezik az áruházlánc kifutó készleteiből származó árukat, míg az adományok hatékony elosztásában a Magyar Vöröskereszt is segíteni fog.

Az esemény rangjára való tekintettel a telephelynek otthont adó kerületet **Hajdu László** polgármester képviselte az átadáson.

Elmondta, hogy a XV. kerületben is sok rászoruló van, akik az áruházlánc jóvoltából hamarosan jó minőségű ruhaneműhöz juthatnak majd.

FOGTECHNIKAI LABOR

Precíziós kivethető, rögzített fogpótlások készítése - mérsékelt árakon.

Nyugdíjasoknak kedvezmény!

Bp. XV.
Madách u. 35.
Tel.: 417-1276

FIGYELEM!

Stafétagáz



Kényelmét megoldjuk,
PB háztartási gázpalackját

INGYEN

HÁZHOZ SZÁLLÍTJUK!

Hívjon bizalommal!

Tel.: 06/30 515-58-02

Varga Kertészeti Bt.

DÍSZFAISKOLA

XV. ker. a Csobogós és a Gubó u. sarak
Gyümölcsfák, örökzöldek

Fenyők, cserjék

Muskátlík, és egynyári növények

Tel.: 06-1-306-6885, 06-30-6075-107

Nyitva: H-P: 8-17, Szo-V: 8-13

ÚJRA MEGNYÍLT A

KOLOZSVÁR GYÓGYSZERTÁR

1155 Budapest, Kolozsvár u. 3/b.

NYITÁSI AKCIÓ!

PROSTAMOL Uno kapszula (60x)
3990,- Ft helyett 3290,- Ft (54,8Ft/db)

FASTUM gél (100g)

1850,- Ft helyett 1550,- Ft (15,5Ft/ml)

PROENZI 3 kapszula (90x)

5990,- Ft helyett 4590,- Ft (51Ft/db)

PRIMUM MULTIVITAMIN

kapszula felnőtteknek (30x)

1500,- Ft helyett 998,- Ft (33,25Ft/db)

Nyitva tartás:

H-P: 8.00-19.00, Szo: 8.00-13.00

ÚJ TELEFONSZÁMUNK: 410-19-37

KONTÉNERES SITT SZÁLLÍTÁSA INGYEN RAKODÁSSAL ÉPÜLETBONTÁS

06 30 9447-987

RÉGISÉG VÉTEL - ELADÁS

Tel.: 0620/386-46-60
061/307-71-31

H-P.: 10-18-ig
XV. Rákos út 90.
(Régimódi)

E-mail: jonaszedit@lajt.hu

Riasztórendszerek telepítése, korszerűsítése
Tűfelügyelet
Járőrszolgálat
Videórendszerek telepítése
Tűközelítőtechnika
Számítástechnika
Portaszolgálat
Előértesítés

PALOTA SECURITY

PALOTA SECURITY Vagyondolmányi, Szolgáltató és Kereskedelmi Kft.
1154 Budapest, Tompa Mihály u. 45.
Telefon/Fax: 306-01-70
palsec@i-online.hu www.palsec.hu

Induló ingatlaniroda keres
közvetítői jutalék nélkül
eladó/kiadó
lakásokat, házakat.

Érdeklődni: Tel.: 06 20 444 6853

Ökopraxis Biokereskedés
...csak természetes

1152 BUDAPEST, RÉGI FÖTYI ÚT 65.
TEL.: 06-1-271-0228, FAX: 06-1-271-0229
WWW.OKOPRAXIS.HU
WWW.BIOKERESKEDES.HU
OKOPRAXIS@OKOPRAXIS.HU

XV. ker. Régi-Palota kertvárosi részén,
2010. őszétől indulni szándékozó
családi napközi, gyereklétszámú
várja kis lakóit

18 hónapos kortól 4 éves korig.
Jelentkezni és érdeklődni a
30-455-2210-es telefonszámon lehet.

SEGÍTSÉGNYÚJTÁS SZENVEDÉLY-BETEGEK
és/vagy
HOZZÁTARTOZÓIK
részére
(alkohol és drogproblémák, játékszenvedély, kóros falánkság, szexfüggőség stb.)

SAKKÉPZETT KONZULTÁNSNÁL
Forduljon hozzám bizalommal!
Én is érintett voltam.

+36-20-412-6309

SzAblak-Parketta Kft.
XV. Budapest, Öregfalusi u. 2. (Fő út 43. sarok)
Tel./Fax: 306-8282 Mobil: 06-20/330-8141
www.ablakparketta.klikklap.hu

Óriási tavaszi akció

Műanyag ablak, ajtó -40%; Fa ablak, ajtó -25%

Biztonsági acélajtó 45900 Ft. Beltéri ajtók, redőny kedvezményrel.
Díjmentes felmérés, árajánlat készítés, méretre gyártás, beépítés.

Laminált parketta: 118 fajtából: 7 mm 1690 Ft-tól
8mm-es 2590 Ft-tól, 10 mm-es V-fugás 4590 Ft-tól
Szalagparketta: 25 fa fajtából 5 500 Ft-tól

Szükség esetén felmérés, árajánlat készítés, lerakás.
Parketta csiszolás, lerakás 2 200 Ft/m²

Nyitva: H-P: 9-17 Szo: 9-12

Landor Borok Háza
Tokaji, Egri (Bio bor is),
Mátravidéki, Szekszárdi,
Villányi
minőségi borok üzlete.
1154 Budapest, Bánkút u. 11.
Tel.: 410-6054

PÁL AUTÓHÁZ MŰSZAKI VIZSGÁLOÁLLOMÁS

- Műszaki vizsga
- Eredetiség vizsgálat
- Időszakos szerviz, garanciaidőn belüli gépjárművekre is
- Műszeres motordiagnosztika, hibakód olvasás
- Autóvillamoság
- Klimarendszer javítás, töltés
- Bérajátékszolgálat

1158 Budapest (Pestújhely)
Árvavár utca 7/b.
www.palautohaz.hu
Tel.: +36-1-414-0338

KONYHABŰTOR, ELŐSZOBABŰTOR, GARDRÓB
készítés, felújítás, szállítás, szerelés,
ingyenes felmérés és árajánlat

UNIVER SZERVIZ KFT.
1157 Budapest, Zsókaú. 47.
Tel.: 410-9798, +36-30-343-3512

FOGÁSZATI kis és panoráma RÖNTGEN

BEUTALÓ NÉLKÜL IS!
1152 Bp. Szilaspark 5. sz. fsz. (Pólus mellett)
Rendelési idő: H-P: 8-20 h
Tel.: 414-0146 és 306-5571

OLCSÓN szövetmintával székek kárpitozása asztalos munkával együtt: 1500 Ft-tól

Tel.: 419-2952
+36-20-495-3377

Fa, műanyag, alumínium
REDŐNY
szűnyogháló, napellenző gyártása és szerelése

Szántai Sárközi Ambrus
1152 Arany János u. 44.
306-01-09
+36-30/438-4272

AJTÓ ÉS ABLAKRÁCSOK, folyosóválasztó rács, kapu, hevederzár, erkélybeépítés, Társasházaknak portál csere, korlát, előtető, zárjavítás.
1158 Bp. Thököly út 57.
Tel.: 410-5428, +36-30-941-5280
www.sulyok-t.hu

AUTÓJAVÍTÁS XV. Neptun u. 40. sz.
A nálunk vásárolt motorolajat ingyen kicseréljük.

FÉKJAVÍTÁS, SZÁMÍTÓGÉPES FÉKHATÁSMÉRÉS
VIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉS, VIZSGÁZTATÁS
TEL.: 416-3163 és +36-20-946-9467

WWW.KIWADENTAL.HU

Fogorvosi rendelő és fogtechnikai laboratórium 8-20-ig

Fogpótlások 48 óra alatt is!

Cím: 1142 Budapest, Erzsébet királyné útja 97/B-C
Tel.: 252-1421

CANGA BOLT KERÉPÁR ÜZLET ÉS SZERVÍZ
Hauser, Miche, Richey Shimano, Sacion, Brooks alkatrészek
XV. ker. Kossuth u. 6.
Tel.: 307-6234

AUTÓSZERVÍZ
Karosszéria javítás biztosítási ügyintézésel.
Kipufogó és kisebb javítások is.
Autóelektronika.
VIZSGÁZTATÁS 1 nap alatt.

Cím: XV. Obsitos u. 30.
Tel.: 306-9596, +36-70/392-4843
H-P: 8-17^h

TERMELŐI MÉZEK
Akác, vegyes, hárs, selyemfűméz, lépes, propoliszos méz.
3 KG FELETT
INGYENES HÁZHOZZÁLLÍTÁS!
Molnár Zoltán méhészteljesítő
Tel.: +36-30/424-9329
www.arpadfoldi.hu

DUGULÁS ELHÁRÍTÁS
Víz-, gáz-, fűtőszelvény.
Konténeres szállítás.

Tel.: 06-1/402-4330 +36-20/491-5089



OLIMPIAI ARANY

Idén Pécsen rendezték az Országos Diákolimpia Ökölvívó versenyt. A serdülőknél 111-en, míg a junioroknál 153-an indultak összesen 73 egyesület színeiben a különböző súlycsoportokban. A kerületi színeket az Edöcs István Ökölvívó Egyesület három ifjú ökölvívója képviselte.

A versenyzőink szerepléséről kérdeztem Buga Kálmánt, az egyesület vezetőjét, aki Turu Istvánnal, Schubert Ferencel és Dudás Jánossal együtt végezte a felkészítést.

A serdülők versenyében 38 és fél kg-os súlycsoportban 16 versenyző indult, köztük nagy reménységünk, **Budai Ferenc**. Ferike az első és a második napon is egyaránt 5:0-ra

verte ellenfeleit a selejtezőkben. Az elődöntőben szintén ilyen arányban verte Baki Dávidot. A döntőben kitűnő formában 4:1-re verte Kovács Richárdot a Nyíregyháziak versenyzőjét, így **megszerezte a klub első Országos Diákolimpiai aranyérmét.**

- *Milyen eredményt hozott a juniorok versenye?*

- Junioroknál két versenyzőnk indult 54 kg-ban és 57 kg-ban. Urbanek Richárd súlycsoportjában 12 fő indult. Ricsi az első napon erőnyerő volt. A második napon azzal az MTK-s Bogdán Tiborral bunyózott, aki Budapest bajnok és Magyar Bajnoki címmel is büszkélkedhet. Ricsi kiválóan boxolt, harcosságával kel-

lemes meglepetést okozott. Végül is rendkívül szoros mérkőzésen maradt alul, döntött a nagyobb rutin az ellenfél javára így a V. helyen végzett.

- A másik junior versenyzőnk, Langmayer Viktor 16 fős – rendkívül erős – mezőnyben indult. A selejtezőkben először 5:0 arányban verte Tulok Márton, majd legyőzte Berki Ferencet, a Vecsés tavalyi magyar bajnok versenyzőjét. Az elődöntőben megverte a tavalyi OB-helyezett Visznecki Istvánt, a Mezőkövesd versenyzőjét. A harmadik napon, a döntőben Viktor szoros 3:2 arányú vereséget szenvedett Herczeg Eriktől, a Szolnok versenyzőjétől így ezüstérmert szerzett.

- *Hogyan értékeli a csapatunk szereplését?*

- Úgy gondolom, hogy **az eredmények önmagukért beszélnek. Versenyzőink ismét sikert arattak**, hírnevet szereztek a XV. kerületnek és az Edöcs István Ökölvívó Egyesületnek.

Küzdeni tudásuk, akaraterejük példás volt. Mind a három versenyzőnk reményteljes, sok örömet szerezhet még az ökölvívó rajongóknak. Itt ragadom meg az alkalmat, hogy megköszönjem az önkormányzat és Hajdu László polgármester támogatását, amellyel elősegítették az egész éves felkészülésünket és az elsősorban roma származású sportolóink versenyeken történő indulását.



HÚSVÉTI FOCITORNA

Pontosan tíz esztendeje, hogy a XV. kerületi Ifjúsági és Sportközpont és a helyi önkormányzat megszervezte az első húsvéti focitornát. A rendezvény kiváló lehetőséget biztosított a kerületi labdarúgók, illetve a hazai és külföldi testvértelepülések csapatai számára a sportbarátság ápolásához

A hagyományok közé tartozik, hogy a tornán a felnőttek mellett az utánpótlás korú-, illetve a női csapatok számára is játéklehetőséget biztosítanak a szervezők.

A torna első napján a felnőtt férfiak, második napon a serdülő fiúk, utolsó napon pedig a lányok mérköztek meg a tornagyőzelmért.

A háromnapos tornán minden dél-

előtt Hajdu László polgármester indította útjára a labdát. A kerület vezetője korábban maga is beszállt a játékba, az utóbbi években azonban már csak a torna protokoll részére van ideje. A résztvevőket a házigazda intézmény részéről **egy igazi focilegenda**, dr. Géczy István, olimpiai ezüstérmes, az FTC Vásárvárosok Kupája győztes, KEK-döntős csapatának kapusa, a sportközpont igazgatója is köszöntötte.

A férfi tornán a XV. kerületi önkormányzat a kerületi rendőrség, illetve Okány és Abasár csapataival mérkőzött meg. Ez utóbbi két település küldöttségét Fekete Zoltán és dr. Lénártné Benei Anikó polgármesterek vezették. A felnőttek tornáját a

több képzett labdarúgóval is felálló **okányi csapat nyerte.**

Az 1996. január 1. után született fiúk számára megrendezett tornát Bécs XXIII. kerületének csapata tette nemzetközivé. A sógorokon és a REAC SI csapatán kívül még Okány és Detk község korosztályos együttese vett részt a tornán. **A házigazda sportegyesület gárdája veretlenül nyerte** a rendezvényt, míg a dobogón még a detkiek és a bécsiek osztozkodtak.

A torna harmadik napján a női labdarúgók vették birtokukba a pályát. A résztvevők között ismét ott voltak a bécsiek, akik a XV. kerületi I FC Femina serdülő lánycsapatával és egy XV. kerületi iskolai lányválogottal küzdöttek meg a győzelemért. Az **osztrák labdarúgó hölgyek** erejét bizonyította, hogy **a tornát veretlenül nyerték meg.** A dobogó második fokára pedig a Femina játékosai állhattak. A bécsi lányok a torna zárásaként a Femina és a XV. kerületi iskolaválogottól álló vegyes csapat is megküzdöttek. Levezető mérkőzésként a tornagyőztes bécsi csapat örömfocit játszott a Femina és a XV. kerületiekkel álló **vegyes csapattal, amely mérkőzést 3-0 arányban szintén az osztrákok nyertek meg.**

A háromnapos torna természetesen nem csak a játékról, a sportolásról és a testvértelepülés-kapcsolatok ápolásáról szólt, hanem a húsvétről is. A résztvevők a szervezőktől, illetve a húsvéti nyúlól a kupákon és okleveleken kívül könyvjutalmakat, labdákat és egy-egy garnitúra pólót is kaptak.

CSALÁDI NAP A HASZNOSÍTÓBAN

A kicsiket és nagyokat egyaránt érdekli, hogyan állítanak elő a hulladékból villamos- és hőenergiát. Arra is sokan kíváncsiak: milyen tisztítóberendezést építettek be a rákospalotai hulladékhasznosító műbe annak érdekében, hogy minél kevesebb szennyeződés kerüljön ki a levegőbe? A kíváncsiság kielégítésére immár ötödik éve szerveznek családi környezetvédelmi napot, ahol a fentiekben feltett kérdésekre is választ kaphatnak az érdeklődők.

A legutóbb március elején tartott családi napon az égetőmű bejárása előtt előadást tartott Sámson László, a Fővárosi Közterület-fenntartó (FKF) Zrt. hasznosító művének igazgatója a létesítmény működéséről.

Az igazgató előadásából kiderült, hogy Európában összesen 400 ége-

tőművet üzemeltetnek. Magyarország egyetlen hulladékhasznosító műve a teljesítményét tekintve **az első 20 között van** a kontinensen. A fővárosi hulladékhasznosítóban a városban keletkezett szemét 60 százalékát égetik el, a többit pedig az FKF Zrt. lerakóira szállítják. Egy évben körülbelül 400 ezer tonna hulladékot égetnek el, amiből ha kihordanának a Margitszigetre, **30-35 méter magas szeméthegyet lehetne építeni.**

Naponta 300 hulladékszallító autó érkezik az égetőműbe, amelyek a dél-élelti és a kora délutáni órákban hozzák be a város hulladékát. Az égetőben összesen **száznyolcvan ember dolgozik négy műszakban.**

Az öt évvel ezelőtt beépített füstgáztisztító berendezésről Sámson László

elmondta, hogy a legjobb rendszer az égetőből távozó füstgáz tisztítására. A berendezés hatékonyságát **évente négy alkalommal ellenőrzik** és mindig jóval a megengedett határérték alatt mérik a különböző anyagok kibocsátásának mennyiségét.

A füstgáztisztító berendezés beépítésén kívül kazánrekonstrukciókat is végeztek az égetőben a 2005-ben befejezett nagyrekonstrukció során. A kazánok átépítésével a berendezések teljesítményét, az égetés hatékonyságát növelték. A berendezések beépítésén és átépítésén kívül látogatói központot is létesítettek a beruházás keretében.

Az égetőben a hulladék hasznosítása során hőt és villamos energiát állítanak elő. A villamos energiával **120 ezer lakás áramellátásához**, a megtermelt hőmennyiséggel pedig **20 ezer otthon melegvíz-előállításához és fűtéséhez járul hozzá** a hul-

LAKOSSÁGI APRÓHIRDETÉS

A kerületi lakosok számára – **szolgáltatások kivételével** – legfeljebb 20 szöveg ingyenes megjelenést biztosítunk. A hirdetéseket az adott területi lehetőségek figyelembevételével, **a beérkezés sorrendjében közöljük. A feladó nevével, címével és telefonszámával ellátott hirdetéseket írásban várjuk a szerkesztőség címére.**

Hosszú távon kiadó a XV. ker. Eperes soron két szobás, összkomfortos, egyedi fűtésű, bútorozatlan lakás. Bérleti díj 50 eFt + rezszi. 06-20-289-1759 esti órákban.

120 nm-es helyiség a XV. kerületben kiadó. 06-30-282-0541.

Balatonalmádban kocsis beállós, 50 nm-es, fulos nyaraló 4-5 főre heti 60.000.- Ft-ért kiadó. Elő-utó szezonban fele ár. 06-20-394-0095.

Eladó Rákospalotán az Eötvös utcában 600 nm telken három lakásos (3x100 nm) családi ház. Ára: 70 millió forint. 06-30-5701-490.

Fóton 400 nől zártkert betegség miatt sürgősen eladó. 20 nm-es bungaló, gyümölcsfák, évelők. Víz, villany van. Ár. megegyezés szerint. 06-20-3252-854.

Eladó: gyönyörű, hibátlan számítógépes asztal 19 eFt; FÉG gázkazán kitűnő állapotban 45 eFt; Quadriga 80 literes vízmelegítő 45 eFt; két darab 45x175 cm-es új, öt motor fokozatú, hordozható, stresszoldó, relaxáló, masszírozó masszázsmatrac. Ára: 10 eFt. külön-külön is megvehető. 06-30-9329-853

Szolárium üzlet XVI. ker. Fő úton, bevezetve, berendezve, manikűrrel bér-

leti joggal 5,8 MFT-ért eladó. 06-20-394-0095.

Páskomliget utcában 65 nm-es, két és félszobás, hallos, jó állapotú, tehermentes örökklakás eladó. Ablakos, nagy konyha, panoráma. Elcserelehető másfélszobásra. Irányár: 9,39 MFT. 0620-2032-275.

Fót öreghegyen 98 nöles, 9x37 méteres, és egy hozzá tartozó 4x60 méteres telek eladó. Víz, villany bevezetve, gáz bevezethető. 410-3807, 06-20-591-7495.

Eladó: konyhai elszívó 5 eFt, Philips parabola tányér 5 eFt, 80 literes üveg akvárium 3 eFt, kalitka 1.000 Ft, Indezit mosógép 40 eFt, szárítógép 40 eFt, 4 db Peugeot alu felni 205/55x16 nyári gumival, csavarokkal 50 eFt. 06-30 932-9853

Lakás kiadó a Szócs Áron utcában. Egy szobás, alacsony rezsivel. Díj: 40 eFt/hó. 06-20-4319977.

Albérlet kiadó! 36 nm-es, külön bejáratú, téglalapítású kis ház két fő részére kiadó. 306-1497 du. 14 óra után.

Eladó 160 x 200 centiméteres CARDÓ matrac. 06-30-547-7028.

Eladó olcsón 4 db kolonoál fotel. 06-20-957-4391.

Eladó olcsón 1 db ágyneműtartós henger, és gyermek kanapé, 160x70 cm. 419-2952.

Bp. XV. ker. Rákos úton családi ház eladó. Pince, műhely, garázs, fűtő kút van. 06-70-619-8913.

Eladó: nyolc éves Opel Astra combi, 1.4 B, valamint két éves Peugeot 1,6 D kitűnő állapotban, 500 kg-os mérő mázsa, szőlőprés, PB gázipalack, olaj radiátor, kompresszor (380 V). 06-30-3020-697, 06-28-4408-839.

Eladó 654 nm-es telken két külön bejáratú lakás, esetleg külön - külön is. Fsz.:74 nm, két szobás lakás, tetőtér: egy + két fél szoba + 13 nm terasz. Melléképület, garázs 26 nm. 06-30261-7858.

INGATLANIRODA

KERESÜNK ELADÓ HÁZAKAT, LAKÁSOKAT!

306-66-88

Tulajdoni lap kiadása, házhozszállítása is!

ÉRTÉK- BECSLÉS, 0670-369-6897

HITELEK www.nexusteam.hu

A XV. kerületi ingatlanközvetítő.

ROZI VARRODA

Vállalok ruhajavítást, méretre igazítást, felhajtást, cipzárserét, függönyvarrást stb.

Nyitva: K-P: 13-18^h

Újpalota, Erdőkerülő u. 35. fsz.

Tel.: 410-3790

Tisztelt Olvasóink!

Ha nem érkezik meg Önökhöz időben a

Városházi Napló

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota polgáraink lapja

kérjük jelezzék szerkesztőségünk számán: **305-3109**

Dajka, gyógypedagógiai, pedagógiai, kisgyermekgondozó asszisztens képzés.

KASZA SZAKKÉPZÉS

Tel.: 2765918

/Ny.sz.: 01-0064-04/

HÁZTARTÁSI-GÉP SZERVIZ

Hűtő-, mosógép, tűzhely, TV, DVD, mikró, porszívó javítása.

1152 Rákos út 76-78.

Tel.: 418-2676

Nyitva: 9-17-ig



ladékhasznosító. A családi környezetvédelmi napon körülbelül ötvenen látogattak el a rákospalotai hulladékhasznosító műbe. A

rendezvényen részt vett Kiss Péter miniszter, Hajdu László polgármester, Heteyi László önkormányzati képviselő is.